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Per una corretta interpretazione di questo catalogo vedere:

AVVERTENZE GENERALl PER LA CONSULTAZIONE DEL CATALOGO (pag. 6)

)

Pour I'interprétation correcte de ce catalogue voyez:

RÈGLES GÉNÉRALES POUR LA CONSULTATION DU CATALOGUE (page 7)

Urn den Katalog genau auslegen zu können, siehe:

HINWEISE ZUM GEBRAUCH DES KATALOGS (Seite 8)

For proper interpretation see,:

USE OF THE CATALOG (page 9)

Para la correcta lectura del catálogo véase:

CÓMO SE MANEJA EL CATÁLOGO (pág.10)

j ~

Tutti i dirlttl dl rlproduzlone sono rlservatl alla Soc. p. Az. FIAT - TORINO
11sistema dl numerazlone che individua I slngoll partlcolarl elencatl nel presente catalogo non puo essere adoltato In alcun caso, senza autorlzzazlone scrllta dalia Soc. p. Az. FIAT - TORINO

lij
Tous droits rés~rvés à la Soc. p. Az. FIAT - TURIN

Le système de áumérotation des pièces en Iiste dans ce catalogue ne peut ~Ire adopté en
aucun cas, sans une autorisatIon écrite de la Soc. p. Az. FIAT - TURIN

Alle Urheberrechte slnd von der FIAT Soc. p. Az. - TURIN - vorbehalten
Die Benutzung des Numerlerungssystems zur Kennzelchnung der Im vorllegenden Katalog

aufgeführten Ersatztelle bedarf In jedem Falie der schrl{tllchen Genehmlgung
der FIAT Soc. p. Az., TURIN

All rlghts reserved by Soc. p. Az.: FIAT - TURIN
Single Item numeratlon methad used In thls catalog cannot be used without wrltten consent

by Soc. p. Az. FIAT -TURIN

Reservados todos los derechos para Soc. p. Az. FIAT - TURIN
,EI slstetr'a de numeraclón de las plezas resejjadas'en el catàlogo no puedeser objeto de Iml-

taclón 0 copla en nlngim caso sin autorlzaclón por escrlto de Soc. p. Az. FIAT - TURiN

Copyright by Soc. p. Az. FIAT - TORINO

Printed in Italy
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Provisional sheet list
Lista de las hojas provisionales

5tampato n. 603.10.238 I 02 - 7000

INDICE DEI FOGLI PROVVISORI
Fiat 850 Sport coupé. carrozzeria (603.10.238 - 111-1970)

Li~te des feuilles provisolres
Verzeichnis der Zwischenblätter

Sgr. ~.. ~~[ data L. ~r. ]. data ..

"-'
Sgr. J data

AVVERTENZE
Questolndlce e tutti I fogll In esso elencatl devono esse re slstematlcamente Inserltl
nel catalogo part I dl ricambio, In sostltuzlone od In agglunta' del precedentl fogll
aventl 10 stesso numero dl sottogruppo 0 dl pagina, per ottenere senz'altro I'agglor.
namento provvisorlo fino all'usclta dell'agglornamento definltlvo.
11segno * contraddlstlngue: -1) nell'«lndlce dei fogll provvisorl» I sottogruppi (Sgr.) 0 Ie
pagine (Pag.), aggiornati alla data dell'ultlmo aggiornamento provvisorio - 2) nell'« indice
.delle partl di ricambio (aggiuntivo)>>,le partl di ricambio nuove'rispetto al catalogo ed al
precedentl aggiornamentl provvisorl - 3) nelle tabelIe «Modifiche», Ie modifiche nuove
rlspetto al catalogo ed'al precedentl agglornamentl provvlsorl.

AVIS
eet Index et toutes les feuilIes qu'i1 reporte devront être systématlquement encarcés
-dans Ie catalogue de pièces détachées, en rem placement ou en adjonctlon des feuilles
précédentes affectées du même numéro de sousgroupe ou de page, pour obtenir sans
plus la mise à Jour provisoire jusqu'à la sortie de la mise à Jour définitive.
Le slgne * caractérlse: • 1) dans la« IIste des feuilles provisolres», les ~ousgroupes (Sgr.)
ou les pages (Pag.), en accord avec la dernlère date de mise à jour 'provisoire. 2) dans
1'« Index des plècesdétachées» addltionnel (aggiuntivo), les pièces de rechange nouvelles
par rapport au catalogue et a~x mises à jour provisolres précédentes • 3)' dans les ta.
bleaux «Modificatlons », les modlfications nouvelles par rapport au catalogue et aux' mises
à jours provlsolres précédentes.

ZUR BEACHTUNG
Dieses Inhaltsverzeichnis und alle darin aufgeführten Blätter slnd regelmässlg In den
Ersatzteilkatalog elnzufügen und zwar anstelle derjenlgen gleicher Untergruppen-
nummer oder Selte, damit die jeweillgen Kataloge bis zur endgültigen Neuausgabe
provisorisch auf den neuesten Stand gebracht werden.
Durch * Ist folgendes gekennzelchnet: • 1) Im. «Verzeichnls der Zwischenblätter»: die
Untergruppen (Sgr.), oder die Blätter (Pag.), die mit dem Datum der letzten proviso-
rlschen Ergänzung auf den neuesten Stand gebracht wurden -2)im «Ersatzteil-Ver-
zelchnls» Nachtrag (aggluntlvo): die im Vergleich zum Kataleg und den vorhergehenden
prqvisorischen Ergänzungen, neu aufgenommenen Teile • 3) in der Aufstellung «Ande-.
rungen »: die Im Vergleich zum Katalog und den vorhergehenden provlsorischen Ergän-
zungen, neuen Änderungen.

NOTICE
Thls Index and all the sheets IIsted thereln shall be systematlcally Inserted In the
Spare Parts Catalog In replacement of, or In additlon to, the prevlous shèets bearing
the same Subgroup or page nuniber, for provlslonal updating untll the time the final
revlslon will be Issued.
Mark * Identlfies: ."1) in the «Provlslonal sheet list» the subgroups (Sgr.) or pages
(Pag.), updated to the latest provlslonal revlsion - 2) In the additlonal «Spare Parts Index»
(aggluntlvo), the new spare parts with respect to the catalog and the prevlous provl.
slonal revlsions • 3) In the « Modlficatlons» tables, the new modifications wlth respect
to the Catalog and the prevlous provislonal revlslons.

ADVERTENCIAS
Este Indice y todas las hojas reseiiadas en el mismo, deben Incorporarse .al catálogo de
plezas de repuesto para Integración 0 reemplazo de las hojas antlguas que presentan el
mlsmo numero de subgrupo 0 de páglna, consiguiéndose asl la puesta al dra provlsional
hasta que salga a luz la revlslón conclusiva.
EI slgno * Indica: • 1) en la <dlsta de las. hojas provisionales» los subgrupos (Sgr.), 0
bien las páglnas (Pag.), revlsados en la fecha de la ultlma revlslón 'provislonal - 2) en el
«Indice de plezas de repuesto» adicional (aggluntlvo), las plezas de repuesto nuevas con
respecto al catálogo y a las precedentes revlsiones provisionaies • 3) en las tablas «Mo.
dlficaclones», lasnuevas modlficaciones con respecto al catálogo y a las precedentes
revlslones provlslonales.

*PAG.2 BIS 30-05-71
PAG.12 25-03-71
PAG.15 25-03-71

* PAG.27 30-05-71
* PAG.28 30-05-71
* PAG.29 30-05-71

* Ll.02 30-05-71
Ll.03 -1/2 25-03-71

* L1.04 -112 30-05-71
L1. 04 -2/2 25-03-71

* Ll.05 -112 30-05"':71
Ll.05 -2/2 25-03-71

* L1.09 -113 30-05-71
* Ll.09 -2/3 30-05-71
* Ll.09 -3/3 30-05-71

U.18 25-03-71
* Ll.25 30-05-71

L3.06 25-03-71
M1.01 25-03-71

* M1.01/1 30-05-71
M1.02 . 25-03-71

* M1.07 -112 30-05-71
* M1.07 -212 30-05-71

M1.20 25-03-71
M1.20 -1/3 25-03.-71
M1.20 -2/3 25-03-71
M1.20 -3/3 25-03-71

* 2M 30-05-71

-2bis- (30-05-71)
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DATE DI AGGIORNAMENTO
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DATES DE MISE À JOUR
DATEN DERKATALOGBLÄTTER
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CATALOG SHEET ISSUE DATES
FECHAS DEEDICIÓN DE-.lAS HOJAS
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5.6 » L1.03.2/2 »
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9.10 » L1.04.2/2 »
L1.0S »

11 .12 » L1.09.1/3 »
13 .14 » L1.09-2/3 »
15 » L1.09-3/3 »
17.20 » L1.18 »
21.26 » LU3 »

LUS »

L3.02 111-1970
L3.06 »
L3.07 »

,

M1.01 111-1970
M1.01/1 »
M1.01 »
M1.06 »
M1.07 »
M1.20 »

Modifiche

1M 111-1970

11 catalogo verrà aggiornato con invio
di fogli da inserire in aggiunta od in
sostituzione dei fogli corrispondenti.

le catalogue sera mis à jour par I'envoi
de feuilles à intereaier en adjonction ou
en rem placement des feuillescorres-
pondantes.

Der Katalog ist durch die nachträglich
gelieferten Blätter, die als Ersatz ent-
sprechender früherer oder- zusätzlich
einzufügen sind, auf den neuesten
Stand zu bri ngen.

- 3 - (111.1970)

This Catalog will be revised from time
to time by sheets to be inserted in ad-
dition to or replacement of the cbrr~s-
ponding sheets.

EI catálogo se pondrá al dia con las
nuevas hojas que se remitirán para
insertarlas en adición 0 en sustitución
de las antiguas que corresponde.

." -'-~---~'-~'"~~~-----'~~"""""----"~"""'---_._-_.- .-- ---_.--'"
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INDICE GENERALE

- Norme per Ie ordinazioni pag. 5

INDEX

- Commande de pièces déta-
chées. . . . . . . . . . . page 5

VERZEICHNIS

- Anweisungen zur Bestel-
lung .•...•..... Seite 5

CONTENTS

- Ordering parts . . . page 5

10 c (1)

INDICE GENERAL

_ Pedidos de repuestos. . . pág. 5

- Avvertenze gen-erali per la - Régles générales pour la - Hinweise zum Gebrauch I - Use of the catalog . . . . » 9 I - Cómo se maneja el catálogo » 10

consultazione del catalogo » 6 consultation du catalogue » 7 des Katalogs . . . . . . }} 8

- Elenco delle versioni - Liste des versions - Liste der Ausführungen - Version list - Lista de versiones

(su carla arancione) ... }} 11 (sur papier orange) }} 11 (auf orangefarbigem Papier) » 11 (on orange paper) ... }} 11 (papel naranja) . ..... }} 11....
- Validità dei sottogruppi . }} 15 - Validité des sousgroupes }} 15 - Gültigkeit der Untergruppen » 15 - Subgroup applicability }} 15 - Validez de los subgrupos }} 15 J
- Indice dei sottogruppi }} 17 -Index des sousgroupes . }} 17 - Untergruppenverzeichnis }} 17 - Subgroup index. }} 17 - fndice de subgrupos }} 17

- Indice dei numeri d'ordina- - Liste numérique » 21 - Nummernverzeichnis }} 21 - Numerical index }} 21 - fndice numérico - . » 21. . . . ..
zione •.....•.••. }} 21

PARTI DI RICAMBIO PIÈCES DÉTACHÉES ERSATZTEILE SPARE PARTS PIEZAS DE REPUESTO

- Tavole - Planches ---' Bildtafeln - Plates - Láminas

- Elenchi delle parti di ricambio - Listes des pièces détachées - Ersatzteilliste - Spare parts list _ Listas de piezas de repuesto

(sul relro delle lavoIe) (au verso des planches) (auf der Rückseile der Bildlafeln) (on lhe plale sheel verso) (en el dorso de las láminas)

MODIFICHE

- TabelIe • . . . . . • .• pag. 1M

T ABELLE VARIE

MODIFICATIONS

- Tableaux . . . . . . • . page 1M

TABLEAUX DIVERS

ÄNDERUNGEN

- Tabellen .....•.. Seite 1M

VERSCHIEDENI!'S

MODIFICATIONS

_ Tables • . . . . . • . . page 1M

MISCELLANEA

MODIFICACIONES

- Tablas • • . . • .

TABLAS

pág. 1M

- Fissaggi vari . . pag. 11T - Fixations diverses. . . . page11T I - Befestigungsteile . • . . Seite11T _ Fasteners page 11T - Piezas de fijación pág.11T
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ORDERING 'PARTS

Orders for spare parts must include the follow-
ing data:

- Number for spares (4)

"'- Part number of the ordered spare, as given on
plates and lists, that will be used to fill the
order.

- Engine number

COMMANDEDE PlècES--DÉTACHÉES

Les commandes doivent nous parvenir complètes
des indications suivantes:

'c., ~'='Typeét~version du vehicule (êomine.indiq~e -~ ~~':~V~hicle model and versi~n° (as;iven in
sur la feuille «Liste des versions » sur papier •• Version . lisi ••. O[LPlange "paper)~~ c. '"~orange)~"""'~~-'~-~'~~o~~~~ ..".. -c. - ~ .. '_.-~ .. . . _ ._.~._

T d. h-. (1) - Chassis type (1)- ype e CasSIS _._

- Numero du chassis (2) - Chassis number (2)

- Type du moteur (3) _ Engine type (3)
- Numero de pièces detachees (4)'0
- Numero du moteur

- Nume~o de commande de. Ja. pièce re.quise
(comme indiqué sur les planches et aux
listes des pièces), d'après lequelles commandes
sont expédiées.

NORME PER LE ORDINAZION1

- Tipo dell'autotelaio (1)

Le ordinazioni di parti di ricambio devono
essere corredate dalle seguenti indicazioni:

- ModeIlo e versione del veieoio (indicat9 nel
foglio «Elenco delle versioni », su carta
arancione).

- Numero dell'autotelaio (2)

- Tipo del motore (3)

Numero per ricambi (4)
ANWEISUNGEN ZUR BESTELLUNG PEDIDOS DE REPUESTOS

- Numero del motore

- Numero di ordinazione della parte che si ri-
chiede (come indicalo nelle lavole e negli elen-
chi parti di ricambio), in base al quale vengono
evase Ie ordinazioni.

Bei Bestellung bitten wi r stets folgendes anzu-
geben:

- Modell u. Ausführung des Fahrzeugs (siehe
«.Lisle der Ausführungen », auf orangefar-
bigem Papier)

- Fahrgestellbaumuster (1)

- Fahrgestellnummer (2)

- Motorbaumuster (3)

- Ordnungsnummer für Ersatzzwecke (4)

- M'otornummer

- Bestellnummer des gewünschten Ersatztéils
(11. Bildlafeln u. Listen), auf Grund derer die
liererung erfolgt.

En todos los pédidos de piezas de repuesto tie-
nen que consignarse los datos siguientes:

- modelo y versión del vehiculo (reseiiados en la
«Lista de versiones », papel naranja)

modelo del chasis (1)

matricuia del chasis (2)

modelo del motor (3)

- numero para recambios (4)

- matricuia del motor

- numero de pedido de la pieza requerida (el que
coincidirá con el reseiiado en las listas de
piezas de repueslo y en las láminas), en base
al cual se evacua el pedido.

~r._ ~~c"""

- 5 - ( I i I 1970 )
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Flat 850 sport coupe carrozzeri a AVVERTENZE GENERALl PER LA CONSULTAZIONE DEL CATALOGO 10 c (1)

1, 2, ecc.

021804081948
M1.01

9800762,5
4101758
C 2180 4064081

4072798
873637-805338
4119705 (01)
4119706 (01-39)

attuazioni:
--+ vett. n.... = « fino» al veieoio con n. per ri-

cambi ...
vett. n•... --+ = « dal» veieoio con n. per ricambi ..•
IX 1968 = nel mese di settembre 1968

colonna « 5gr. interessati eNorme di ricambio »:
L1.05 • L1.09 = sottogruppi interessati alla modifica
(B.I.T .... ) n. del Bollettino Informazioni Tec-

niche con il quale viene segnalata
la modifica

norme di ricambio:
jll5Mt1t = D 2072

ad esaurimento scorte 4055118 applicare
tutte Ie parti postmodifica D 2072

~= 4089698
ad esaurimento scort~ 4055102 sostituire
con 4089698

Wiatlt = 4086486 + 4092472
ad esaurimento scorte 4076308, sostituire
con 4086486 e 4092472

~ = 4082585 - (4074547+ 4074548)
ad esaurimento scorte 4066205 sostituire
con 4082585 eliminando 4074547 e 4074548.

5 - « TABELLE VARIE»
Comprendono Ie tabelIe da consultare per conoscere
dati relativi ai « Fissaggi vari ».

6 • Nota per gli enti FIAT
11presente catalogo deve essere successivamente ag-
giornato, ri portando a fianco di ciascuna parte interessata,
sulle tavole e sugli elenchi, nella colonna « modif. » il n.
delle eventuali modifiche che verranno segnalate nei B.I.T.

4 - TabelIe « MODIFICHE »
Elencano tutte Ie modifiche apportate ai veicoli durante
iI corso della produzione, Ie lorD applicazioni (con una
eventuale iIIustrazione complessiva della modi{ica, quando
si ritiene necessario) e Ie norme di ricambio.

Indicazioni e abbreviazioni u<:ate nelle tabelIe mo-
difiche:

colonna « Modifica »:
C .:. = modifica n (per Ie parti antemodi{ica)
D ;.. = modifica n (per Ie parti postmodi{ica)

superiore
inferiore
esterno
interno
laterale
centrale

esistenza di
«Serie», «Dota-
zioni», «Corre-
di», ecc.

sup.
inf.
est.
int.
lat.
centr.

r;;
, ~
nf~1t

s = parte sinistra (0)
d .- parte destra (0)
0 ... = diametro ... mm

5gr.= sottogruppo
N., n. = numero
comp!. = compiessivo
s = parte sinistra (0)
d = parte destra (0)
ant. anterfore (0)
post. = posteriore (0)

-c- = accompagnare Ie ordinazioni con il campione
m fornite a metri nella colonna
5 esistenza di « Serie », ecc. « quant. »

(0) rispetto alla direzione di marcia del veicolo

Validità della tavola
consultare I'indice « Validità dei sotto-
gruppi» come al punto 1 b

C 2210 --+ vett. n. 071115
significa che la tavola vale « fino» al
veieoio <:on n. per ricambi 071115, in con-
seguenza della modifica 2210

D 2210 vett. n. 071116 --+
significa che la tavola vale « dal» veieoio
con n. per ricambi 071116, in conseguenza
della modifica 2210

Indicazioni e abbreviazioni usate negli elenchi:

3 - Elenchi delle parti di ricambio (sul retro delle tavole)

Elencano Ie parti di ricambio di ciascun sottogruppo, illu-
strate nelle tavole e Ie parti fornite come « Serie» ecc.
in ordine progressivo di n. di ordinazione.
Per una piu completa interpretazione delle denomina-
zioni delle parti di ricambio è opportuno riferirsi alle
iIIustrazioni delle tavole.
Le parti di carrozzeria che vengono fornite per ricambio
rivestite in panno, finta pelle od in Voipla,sono elencate nel
5gr. M1.20 in apposite tabelIe Ie quali, a fianco di ciascun
n. di ordinazione indicano: la qualità del rivestimento ed il
colore, con i numeri di riferimento della tappezzeria im-
piegata.

parte di normale fornitura'
parti fornite in alternativa
parte propria della versione base 01
parte della versione base Ol, propria
della variante 39

4119707(01-03-39)= parte delle versioni base 01 e 03, pro-
pria della variante 39

4119708(01-39-42)= parte della versione base Ol, propria
delle varianti 39 e 42
parte avente spessore 2,5 mm
compiessivo
.parte antemodifica 2180 (viene ancora
fornita di ricambio)

C 2184 JlmiOO!t c= parte antemodifica 2184 (non viene piu
fornita di ricambio)
parte postmodifica 2180

= parte illustrata nel Sgr. M1.01
vedere apposita tabella oppure elenco
delle parti di ricambio

Indicazioni e abbreviazioni usate nelle tavole:

- Ricerca delle parti di ricambio

Per una corretta ricerca delle parti di ricambio illustrate
ed elencate nel catalogo, è necessario:
a) consultare 1'«Elenco d.We versioni» (su cartoncino

oppure a pag. 11 su carta aranc;one) per individuare i
codici numerici della versione bas~, e delle eventuali
varianti, del veieoio che interessa;

b) consultare I'indice « Validità dei sottogruppi» (su
cartcncino oppure a pag. 15) per conoscere Ie validità
dei sottogruppi riferite ai codici numerici stessi;

c) consultare Ie tavole e i relativi elenchi delle parti
di ricambio del catalogo, come indicato ai successivi
punti 2 e 3.

2 - Tavole
IIlustrano Ie parti di ricambio di ciascun sottdgruppo.
Ogni tavola riporta, in basso, il numero del sOttogruppo
(a destra) e I'eventuale numero di foglio,la denominazione
tiel sottogruppo (al centro) e I'indicazione del modeIlo
(a sinistra).
Le parti di ricambio illustrate sono contraddistinte dal
numero di ordinazione con a fianco tutte Ie indicazioni
(modi{iche, codici, ecc.) sufficienti in generale per poter
individuare Ie parti stesse direttamente sulle tavole.

LE PARTI DI CARROZZERIA 50NO FORNITE DURANTE LA PRODUZIONE IN SERIE DEL VEICOLO E FINO AD E5AORIMENTO DELLE DI5PONIBILITA

) )
_ 6 _ I 11/-1970 ;

) )
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(0) par rapport au sens de roulement du véhicule

Validité de la planche
consulter I'index «Validité des Sousgrou-
pes» dont au point 1 b

C 2210 -+ vett. n. 071115
veut dire que cette planche est valable
«jusqu'au »véhicule n. de pièces détachées
071'115, par suite de la modification 2210

D 2210 vett. n. 071116--+
veut dire que cette planche est valable
«à partir » du véhicule n. de pièces dé-
tachées 071116, par suite de la modifi-
cation 2210

velt. n•••• -+

(B .1.T •••• )

«jusqu'au » véhicule n. de pièces
détachées ...
«à partir» du véhicule n.de pièces
détachées ...

IX 1968 au mois de septembre 1968
colonne «Sgr. interessati eNorme di ricambio»

(Sgr. concernés e/ règles pour les remplacemen/s):
L1.05 - L1.09 = sousgroupes concernés par la mo-

dification
= numéro du Bulletin d'lnformations

Techniques reportant la modifica-
tion

règles pour les remplacements:
A055M1t = D 2072

à I'épuisement des stocks de 4055118, ap-
pliquer toutes les pièces actuelles D 2072

J055t02 = 4089698
à I'épuisement des stocks de 4055102,
remplacer par 4089698

~ = 4086486+ 4092472
à I'épuisement des stocks de 4076308,
rem placer par 4086486 et 4092472

J,O&&285'"= 4082585 - (4074547+ 4074548)
à I'épuisement des stocks de 4066205,rem-
placer par 4082585,en éliminant 4074547et
4074548.

5 - «T ABLEAUX DIVERS»
lis comprennent les tableaux à consulter pour connaitre
les données se rapportant aux « Fixations diverses ».

4 - Tableaux «MODIFICATIONS »
Dans ces tableaux sont reportées toutes les modifica-
tions apportées aux véhicules au cours de leur production,
leurs applications (avec une iIIus/ralion générale de la
modi{icalion, quand cela es/ nécessaire) ainsi que les
règles pour les remplacements.

Symboles et abréviations utilisés dansles tableaux
des modifications:

colonne «Modifica» (modi{icalion):
C ••• = modification n (pour les pièces anciennes)
D ••• 0= modification n (pour les pièces acluelles)
effectuations:
-+ velt. n ••••

6 - Remarque pour Ie Réseau FIAT
Ce catalogue doit être mis à jour selon ce qui sera com-
muniqué par Ie «B.I.T. », en reportant dans la colonne
« modif.» (modi{icalion), à cóté de chaque pièce con-
cernée, Ie numéro des modifications figurant dans Ie
Bulletin.

supérieur
inférieur
extérieur
intérieur
latéral
central

existence de
«Jeux», «Do-
tations», etc.

dans la colonne
« quant. »

sup.
inf.
est.
int.
lat.
centr.

L~I
l!ti

I'1iZ:W. ,.,ie-

Symboles et abréviations utilisés dans les Iistes (dans
la parlie en i/alien seulemen/):

Sgr. = sousgroupe
N., n. = numéro
compl. = ensemble
s = pièce gauche (0)
d = pièce droite (0)
ant. = avant (0)
post. = arrière (0)

- c - = joindre un échantillon à la commande
m = livré par mètres
S existence de

« Jeux », etc.

s pièce gauche (0)
d pièce droite (0)
0 ...= diamètre ... mm

3 • Listes des pièces détachées (au verso des planches)

Elles comprennent les pièces de rechange de chaque
sousgroupe figurant sur les planches et les pièces li-
vrées comme «Jeux », etc., en ordre progressif de n.
de commande.
Pour une interprétation plus correcte des désignations
des pièces détachées, il est opportun de se rapporter
aux iIIustrations des planches.
Les pièces de carrosserie livrées de rechange et garnies
de drap, simili-cuir ou vip la, sont en liste dans Ie Sgr. M1.20
OU, à coté de chaque n. de commande, I'on a indiqué: la
qualité du garnissage et sa couleur, avec les numéros de
référence du garnissage utilisé.

2 - Planches
Elles représentent les pièces détachées de chaque sous-
groupe.
Chaque planche reporte, en bas, Ie numéro du sous-
groupe (à droi/e) et Ie numéro de feuille éventuel, la
désignation du sousgroupe (au een/re) et I'indica-
tion du modèle (à gauche).
Les pièces représentées sont repérées par Ie numéro
de commande accompagné de toutes les indications
(modi{icalions, codes, e/c.) suffisant en général à repérer
les pièces elles-mêmes directement sur les planches.

Symboles et abréviations utilisés sur les planches:

4072798 = pièce de fournit'ure standard
873637-805338 pièces livrées en alternative
4119705 (01) = pièce propre à la version base 01
4119706 (01-39)= pièce de la version base 01 propre à

la variante 39
4119707(01.03.39)= pièce des versions base 01 et 03 propre

à la variante 39
4119708(01.39.42)= pièce de la version base 01 propre aux

variantes 39 et 42.
980076 2,5 = pièce ayant 2,5 mm d'épaisseur
4101758 = ensemble
C21804064081 = pièce antérieure à la modification 2180

(encore Iivrée de rechange)
C2184~ = pièce antérieure à la modification 2184

(non plus Iivrée de rechange)
D 21804081948 = pièce postérieure à la modification 2180
M1.01 = pièce i1lustrée au Sgr. M1.01
1, 2, etc. voir Ie tableau exprès ou bien la liste

des pièces détachées

1 - Recherche des pièces détachées
Pour la recherche correcte des pièces de rechange
illustrées et en liste dans Ie cataloguE\, il faut:
a) consulter la «Liste des versions » (sur car/on ou bien

à la page 11 sur papier orange) pour repérer les codes
numériques de la version base et des variantes
éventuelles du véhicule qui intéresse;

b) consulterl'index «Validité des sousgroupes» (sur
car/on ou bien à page 15) pour connaitre les validités
des sousgroupes rapportées aux codes numériques;

c) consulter les planches et les listes des pièces déta-
chées correspondantes du catalogue, comme indiqué
aux points 2 et 3 suivants.

LES PI~CES DE CARROSSERIE SONT L1VRÉES PENDANT LA CONSTRUCTION DU VÉHICULE EN SÉRIE, ET JUSQU'À ÉPUISEMENT DES STOCKS

- 7 -: 11/-1970
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980076 2,5
4101758
C21804064081
C2184~
o 21804081948
M1.01
1,2, usw.

(B.I.T •••• )

« bis» Fahrzeug mit Ordnungsnr. f.
Ersatzzwecke •.•

velt. n•.••• -+ = « ab» Fahrzeug mit Ordnungsnr. f.
Ersatzzwecke ...

IX 1968 = September 1968
Spalte « Sgr. interessati eNorme di ricambio» (belref-

fende Unlergruppen und Ersalzanweisung):
L1.05. L1.09 = die Änderung betreffende Unter-

gruppen
= Technisches Mitteilungsblattin wel-

chem die Änderung beschrieben ist
Ersatzanweisung:

J05&ttt = 0 2072
nach Aufbrauch der Nr. 4055118,sämtliche
neuen Teile D 2072 einbauen

.4lI55tft" = 4089698
nach Aufbraueh der Nr. 4055102 durch
4089698 ersetzen

~= 4086486+ 4092472
nach Aufbrauch der Nr. 4076308 dureh
4086486 und 4092472ersetzen

jD6i289" = 4082585 - (4074547+ 4074548)
nach Aufbraueh der Nr. 4066205 durch
4082585ersetzen, wobei 4074547und 4074548
zu entfernen sind .

5 • « VERSCHIEDENES »
Dieser Absehnitt enthält die Tabelien, in denen die
Daten der «Befestigungsteile» aufgeführt sind ..

6 • Anmerkung für die FIAT-Dienststellen
Zur Berichtigung bzw. Vervol!ständigung vorliegenden
Katalogs, sind auf den Bildtafeln und in der Ersatzteilliste
und zwar in der Spalte « modif.» (Änderung) neben
dem betreffenden Ersatzteil die Kennummern der even-
tuellen Änderungen, die in den Mitteilungsblättern be-
kanntgegeben werden, aufzuführen.

4 • Tabellen « ÄNDERUNGEN »
In diesem AbschniU sind sämtliche im Laufe der Pro-
duktion an den Fahrzeugen vorgenommene Änderungen
sowie ihre Einführung (mil einer evenlu~!/en, falls für
nolwendig gefundenen Gesamlabbi/dung der Anderung) und
die Ersatzanweisungen aufgeführt.

Hinweise und Abkürzungen in der TabelIe Ände.
rungen :

Spalte « Modifica» (Änderung):
C ••• = Änderungsnummer (frühere Tei/e)
D ••• = Änderungsnummer (gegenwärtige Tei/e)

Einführung:
-+ velt. n •••• =

eben
unten
aussen
innen
seitlich
Mitte

Lieferbarkeit von
Teilen als «Satz»,
«Serie», «Aus-
rüstung», usw.

sup.
inf.
est.
int.
lat.
centr.

~
!~
I''I' .•••.

links (0)
rechts (0)
... mm Dureh-
messer

S

s
d
0 ...

Erläuterungen' und Abkürzungen auf den Ersatzteillisten
(im ilalienischen Teil)-:

Sgr. =Untergruppe
N., n. = Nummer
compl. = Zusammenbau
s = links (0)
d = rechts (0)
ant. = vorn (0)
post. = hinten (0)
• c. = der Bestellung 'ist ein Muster beizufügen
m = vom laufenden Meter erhält- I in der Spa/le

lich
= ~~~~andensein von «Sätzen» I (~~~~~~i;)

. (0) in Bezug auf die Fahrlrichlung des Fahrzeugs

Gültigkeit der Bildtafeln:
Verzeichnis « Gültigkeit der Unter.
gruppen », wie in Punkt 1 bangegeben,
'naehschlagen

C 2210 -+ velt. n. 071115
bedeutet: die Tafel gilt « bis» Fahrzeug mit
Ordnungsnr. f. Ersatzzwecke 071115 infolge
der Änderung 2210

D 2210 velt. n. 071116 -+
bedeutet: die Tafel gilt « ab » Fahrzeug mit
Ordnungsnr. f. Ersatzzwecke 071116 infolge
der Änderung 2210

3 • Ersatzteilliste (auf der Rückseile der [Ji/dlafe/n)

Die Listen führen die in den Bildtafeln abgebildeten und
die als « Satz» gelieferten Ersatzteile in laufender Be.
stellnummernfolge an. '
Zur besseren Verständigung der Benennung der ein-
zelnen Ersatzteile. siehe Bildtafeln.
Die Karosserieteile, die mit Tuch-, Kunstleder- oder
Viplaverkleidungen geliefert werden, sind in der Utgr.
M1.20 in .einer besonderen TabelIe aufgeführt, in der
neben jeder Bestellnummer die Qualität und Farbe der
Verkleidung sowie ihre Hinweisnummer auf den Muster-
katalog angegeben sind.

Erläuterungen und Abkürzungen auf den Bildtafeln:

4072798 = normalerweise gelieferter Teil
876337.805338 = abwechselnd gelieferter Teil
4119705 (01) Eigenteil der Grundausführung 01
4119706 (01-39)= Teil der Grundausführung 01, Eigenteil

des Typs 39.
. 4119707(06.03.39)0=Teil der Grundausführungen 01 u. 03

Eigenteil des Typs 39.
4119708(01.39.42)=Teil der Grundausführung 01, Eigen-

teil der Typen 39 u. 42.
= Teil von 2;5 mm stark
= Zusammenbau
= frühererTeil2180(wird weilerhin gelieferl)
= früherer Teil 2184(nicht mehr erhä/tlich)
= gegenwärtiger Teil 2180

in Utgr. M1.01abgebildeterTeil
= siehe spezielIe TabelIe oder Ersatzteilliste

- Auffinden der Ersatzteile

Zum Auffinden der in vorliegendem Katalog aufgeführten
und abgebildeten Ersatzteile ist .notwendig:
a) die « Liste der AuSführungen» (auf Karlonb/all

ader orangefarbigem Papier S. 11) nachzuschlagen, um
die Kennummer der Grundausführung bzw. des
abgeleiteten. Typs des in Frage kommenden Fahr-
zeugs festzustellèn;

b) das Verzeichnis « Gültigkeit der Untergruppen »(auf
Karlonb/alt ader S. 15) nachzuschlagen, um die Zuge-
hörig keit der Untergruppen zu den einzelnen Kennum-
mern festzustellen;

e) die Bildtafeln und entsprechenden Ersatzteillisten
nachzuschlagen, wie in den folgenden Punkten 2 u. 3
angegeben.

2 - Bildtafeln

Die Tafeln veransehaulichen die Ersatzteile jeder ein-
zelnen Untergruppe.
Auf jeder' Bildtafel ist folgendes angegeben: die
Untergruppennummer (rechls) mit der eventuellen
Seitennummer des Katalogblatts, die Untergruppen-
benennung (in der Milte), sowie das Modell (links).
Die abgebildeten Ersatzteile sind mit den Bestellnum.
mern und sämtliehen Angaben versehen (Änderungen,
Kennummern, usw.), die im allgemeinen ausreichen, um die
gewünschten Teile direkt auf den Bildtafeln zu ermitteln.

DIE ERSATZLlEFERUNG VON KAROSSERIETEILEN ERFOLGT NUR WÄHREND DER SERIENFABRIKATION UND BIS AUFBRAUCH DER LAGERBESTÄNDE

) )
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9800762,5
4101758
C 21804064081

021804081948
Mf.01
1, 2, etc.

(0) delermined by facing in lhe same direction as lhe driver

Indications and abbreviations used in the lists (only
in lhe Italian sedion):

4. {( MODIFICATIONS» tables
List all the modifications introduced on vehicles during
the production, their applicability (when necessary, shows
also a complele ifIuslration of lhe modi(ication as a whoIe)
and the directions for replacement.

Indications and abbreviations used in modification
tables:

column {( Modifica» (modi(ication):
C •.• = modification No (for lhe A.M. paris)
D ••. = modification No (for lhe P.M. paris)

effeetiveness :
->- vett. n •••• = up to vehicle with number for spares ...
vett. n •••• -+ = from vehicle with number for spares •••
IX 1968 = introduced in september 1968

column « Sgr. interessati eNorme di ricambio»
(Sgr. involved and directions for replacemenl):
Lf.05 • Lf.09 = Subgroups involved in the modi-

fication
(B.I.T •••• ) = Technical Information Bulletin in

which the modification is descri-
bed

directions for replacement:
JD5ittI" = D 2072

on exhaustion of stocks of 4055118 mount
all post-mo'dification D 2072 parts.

~= 4089698
on exhaustion of stocks of 4055102 re-
place with 4089698.

JIlli388' = 4086486 + 4092472
on exhaustion of stocks of 4076308 replace
with 4086486 and 4092472.

Jll6G28S"= 4082585 - (4074547 + 4074548)
on exhaustion of stocks of 4066205 replace
with 4082585, discarding4074547 and 4074548.

5. {( MISCELLANEA»
This section includes the tables showing the « Faste-
ners » and relevant data.

6 • Notice to FIAT Agents
The present catalog must be brought up-to-date with all
future Technical Information Bulletins by writing in line
witli the part involved - in the plates and in the column
« modif.» (modi(ication) of part lists - the number
identifying each modification quoted in the Bulletins.

column
« quant. »

= rear (0)
upper
lower
outer
inner

= side
center

post.
sup.
inf.
est.
int.
lat.
centr.

enclose a sample with the order
supplied to the meter I
some parts are supplied as
« Set », « Kit », etc.

- c -
m
S

Sgr. = subgroup
N., n. = number
compl. = assembly
sp. = thickness
s = left (0)
d ~ right (0)
ant. = front (0)

s = left (0) I ~:I = some parts are sup-
d = right (0) . I, ,I: plied as «Set», «Kit»,
0 ... = ... mm dia. I 'I.. etc.

, ..•
Plate applicability

consult the « Subgroup applicability»
index as referred in para 1 b

C 2210 -+ vett. n. 071115
means: consequently to modification 2210
the plate is valid up to vehicle with number
for spares 071115

D 2210 vett. n. 071116 -+
means: consequently to modification 2210
the plate is valid from vehicle with number
for spares 071116

3 • Spare parts list (on the plale sheel verso)

Lists the spare parts, and the parts supplied as « Set »,
« Kit », etc. of each subgrup, illustrated in the plates
according to the progressive part number.
Refer to plate illustrations for a complete interpretation
of spare description.
The body parts which are supplied trimmed with cloth,
imitation leather or vipla, are listed in proper tab les 0-
Sgr. M1.20 on which, beside each Part. No., also the maf
terial quality and the colour are indicated along with the
reference number of the upholstery used.

4072798 = standard supply part
873637.805338 = parts supplied as an alternative
4119705 (01) ~ part specifiç for basic version 01
4119706 (01-39) = part of basic version 01 specific fo"

variant 39
4119707(01-03-39)-= part of basic versions 01 and 03, specific

for variant 39
4119108(01-39-42)= part of basic version 01, specific for

variants 39 and 42.
= 2,5 mm thick part
= assembly
= ante-modification 2180 part (supply is

continued)
C2184.JOJi88!t = ante-modification 2184 part (supply is

discontinued)
post-modification 2180 part
part shown in Sgr. M1.01
see the proper table or spare parts
list.

Indications and abbreviations used in the plates:

• How to locate spares

To find the spares shown'and listed in the catalog. proceed
as follows:

a) consult the « Version list» (on cardboard or on
page 11 on orange paper) to find the code number
of the basic version and of variants, if any, of the
vehicle involved;

b) consult the « Subgroup applicability» index (on
cardboard or on page 15) to identify the applicability
of subgroups with reference to the code numbers;

c) consult the plates and relevant spare parts lists
of the catalog, as directed below in 2 and 3.

2 - Plates

lIIustrations show the spare parts of each subgroup.
Below each plate there is the Sgr. No. (righl) and sheet
number, if any, the Sgr. titJe (een Ier), and the model indi-
cation (Ieft).
The spare parts illustrated are identified by respective
part numbers together with other indications (modi(i-
cations, codes, elc.) generally sufficient for direct loca-
tion of parts on plate.

BODY PARTS ARE USUALLY SUPPLlED AS SPARES THROUGHOUT THE PERIOD OF MANUFACTURE AND UP TO THE EXHAUSTION OF AVAILABLE STOCKS WHEN
PRODUCTION IS DISCONTINUED

- 9 - ( f/f-1970



Fiat 850 sport coupe carrozzeria CÓMO SE MANEJA EL CATÁLOGO 10 c (1)

C2184~

980076 2,5
4101758
C21804064081

021804081948
M1.01
1, 2, etc.

4072798
873637-805338
4119705 (01)
4119706 (01-39)

(B.I.T ...• )

« hasta» el vehiculo con num.
para recambios ..•

vett. n •••• ---+ = « a partir » del vehiculo con num.
para recambios ..•

IX 1968 = en el mes de septiembre de 1968
columna « Sgr. interessati eNorme di ricambio»
(= subgrupos afectados por la modi{icación y normas
para los recambios):
L1.05 - U.09 = subgrupos afectados por la modifi-

cación
num. del « Bollettino Informazioni
Tecniche » (= Boletfn técnico) en
el que se da parte de la modifica-
ción habida

normas para los recambios:
405&tt8 = D 2072

al agotarse las existencias de 4055118,
colóquense tod as las piezas D 2072

~= 4089698
al agotarse las existencias de 4055102,
colóquese 4089698

~ = 4086486+ 4092472
al agotarse las existencias de 4076308,
colóquense 4086486 y 4092472

jll6&265' = 4082585 - (4074547+ 4074548)
al agotarse las existencias de 4066205,
colóquese 4082585 anulando 4074547 Y
4074548.

4 • Tablas « MODIFICACIONES »
Comprenden tod as las modificaciones habidas en los
vehiculos durante su fabricación, cómo se incorporaron
(y cuando.se estime bien, la ilustración general de la modi-
(icación), ylas norm as para los recambios.

Notaciones y abreviaturas usadas en las tablas
de r:nodificaciones:

cOlumna « Modifica» (= modi{icaciones):
C ••• = modificación num (para las piezas antiguas)
D ••• = modificación num (para las piezas nuevas)

incorporación:
---+ vett. n •••• =

5 - «TABLAS »
Comprenden las que hay que consultar para conocer los
datos referentes a « Piezas de fijación ».

6 - Nota para los Organismos FIAT
EI catálogo se pondrá al dia apuntando en las láminas
junto a los detaIIes afectados, y en la lista en el asiento
que corresponde de la columna « modif. » (= modi{ica-
ciones),. el numero de las modificaciones de las que se
irá dando parte en el « Bollettino Informazioni Tecniche )i
(B.I.T.).

= de algunas pie-
zas se suminis-
tran « Juegos »
«Equipos, etc.»~L

t>-'lffi~

= parte
izquierda (0)

= parte derecha (0)
= diámetro en mm

Sgr. = subgrupo sup. = superior
N., n. = numero inf •. = inferior
compl. conjunto est. exterior
s = parte izquierda (0) int. = interior
d = parte derecha (0) lat. = lateral
ant. = anterior (0) centr. = central
post. = posterior (0)

s

d
0 ...

- c - = acompáiiese al pedido la muestra.
. . en la columna

m se Sumlnlstra por metros « quant. »
5 = existencia de « Juegos », etc. (= cantidad)

(0) respecto de la dirección de la marcha del vehlculo

Notaciones y abreviaturas usadas en la lista en lengua
italiana:

Validez de la lámina
se deduce de la tabla « Validez de los
subgrupos» citada en el punto 1 b

C 2210 ---+ vett. n. 071115
significa que la lámina es válida « hasta »
el vehiculo con numero para recambios
071115, por efecto de la modificación 2210

D2210 vett. n. 071116---+
significa que la lámina es válida « apartir
del» vehiculo con numero para recambios
071116, por efecto de la modificación 2210

3 - Listas de piezas de repuesto (en el dorso de las láminas)

Comprenden las piezas de repuesto de cad a subgrupo
i1ustradas en las láminas y las piezas incluidas en « Jue-
gos» etc., y reseiiadas segun el orden progresivo del
num. de pedido.
Para co.mprender mejor las denominacionès de las
piezas de repuesto es oportuno mirar las ilustraciones
de las láminas.
Las piezas de repuesto de carroceria que se suministran
forradas de paiio, similcuero 0 vipla, se reseiian en listas
separadas del Sgr. M1.20 en las que, junto con el numero
de pedido, se detallan la cualidad y el color del forro y los
numeros refere'ntes al tipo de tapizado que se usó.

pieza de suministro normal
piezas de suministro alternativo
pieza propia de la versión básica 01
pieza de la versión básica 01, propia
de su derivada 39

4119707(01-03-39)= pieza de las versiones básicas 01 y 03,
propia de su derivada 39

4119708(01-39.42)~ pieza de la version básica 01, propia
de sus derivadas 39 y 42
pieza de 2,5 mm de grueso

= conjunto
pieza anterior a la modificación 2180
(todavia con recambios)
piezaanteriora la modificación 2184 (sin
más recambios)
pieza posterior a la modificación 2180
pieza ilustrada en el 5gr. M1.01
véase la tabla especial, 0 bien la lista
de piezas de repuesto

Representan las piezas de recambio de cada subgrupo.
AI pie de cada hoja tenemos: en la parte derecha, el
numero del subgrupo y el numero de la hoja(eventual)j
en el centro, la denominación del subgrupo, y en la
parte izquierda el modelo. ,
Cada pieza de recambio representada lIeva el numero de
pedido acompaiiado de todas las indicaciones (modifica-
ciones, códigos, etc.), que generalmente son suficientes
para reconocer las mismas piezas en la lámina.

Notaciones y abreviaturas usadas en las láminai:

• CómD se buscan las piezas de repuesto

Para buscar las piezas de repuesto reseiiadas en el
catálogo, hay que:

a) conocer los códigos de las versiones básicas y de
las derivadas (si las hay) del vehic4.lo en cuestión,
los que figuran en la « Lista de versiones» (papel
cartulina, 0 bie,) papel naranja, pág. 11) j

b) conocer la validez de los subgrupos respecto a los.
mis mos códigos, consultando la tabla « Validez de
los subgrupos» (papel cartulina, 0 bien pág. 15);

c) consultar fas láminas y las listas de piezas de re-
puesto respectivas., atendiendo a cuanto se explica
en los puntos 2 y 3.

2 - Láminas

LOS RECAMBIOS DE CARROCERfA SE SUMINISTRAN DURANTE LA FABRICACI6N EN SERIE DEL VEHfcOLO Y HASTA AGOTARSE LAS EXISTENCIAS EN ALMACÉN

- 10 - ( 11/-1970
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ELENCO DELLE VERSIONI 850 sport coupé

Codici numerici
No. des codes Code No.
Kennummern Códigos

05

06

Liste des versions
Liste der Ausführungen

VERS.ON I BASE

Coupé con guida sinistra

Coupé con guida destra

Version List
Lista de versiones

Versions-base:
Grundausführungen:

Coupé conduite à gauche
Coupé Linkslenkung

Coupé conduite à droite
Coupé Rechtslenkung

- 11 - (111-1970)

Basic Versions :
Versiones básicas:

Coupé - LHD
Coupé conducción izquierda

Coupé - RHD
Coupé conducción derecha

~



Fiat B50 sport eou pé - earrozzeria

Codici numerici
No. des codes Code No.
Kennummern Códigos

11

13
29
32

*
33

34
3S
38
39
40
41
42
43
46

o

VARIANTI

con antifurto

con contamiglia

con filtro aria speciale

per zone polverose

per Tropico Francia

per Francia e Belgio

per Inghilterra e Irlanda

per Germania

per Svezia

per Danimarca

per Finlandia

per Norvegia

per Svizzera

per Belgio

per Austria

* Vale 32 e"'33

o

Variantes:
Abgeleitete Typen:

avec antivol
mit Diebstahlsieherung

avec compteur de milles
mit Meilenzähler

avec filtre à air spécial
mit zusätzliehem Luftfilter

pour zones poussiéreuses
für sta u bige Zonen

pour la France Tropieale
für Tropen Frankreieh

pour la France e la Belgique
für Frankreich u. Belgien

pour I'Angleterre et l'lrlande
für England u. Irland

pour l'Allemagne
für Deutschland

pour la Suède
für Schweden

pour Ie Danemark
für Dänemark

pour la Finlande
für Finnland

pour la Norvège
für Norwegen

pour la Suisse
für Schweiz

pour la Belgique
für Belgien

pour I'Autriehe
für Österreieh

Comprenant les versions 32 et 33.
Es enthäJt die abgeleitete Typen 32 w. 33.

- 12 - (/11-1970)
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Variants:
Derivadas:

w lanti-theft device
con dis positivo antirrobo

w/speedometer gauged in miles
con velocfmetro en millas

w Ispecial aircleaner
con filtro de aire especial

for dusty areas
para comarcas polvorientas

exported to France Tropie
para Francia Tropical

exported to France and Belgium
para Francia y Bélgica

exported to Great Britain and Eire
para Inglaterra y Irlanda

exported to Germany
para Alemania

exported to Sweden
para Suecia

exported to Denmark
para Dinamarca

exported to Finland
para Finland ia

exported to Norway
para Noruega

exported to Switzerland
para Suiza

exported to Belgium
para Bélgiea

exported to Austria
para Austria

Applicable codes: 32 and 33.
Comprende las versiones 32 y'33.

;: u
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AVVERTENZE • Per una correcta ricerca delle parti di ricambio Illustrate
ed elencate nel catalogo. è necessario:

a) consultare 1'« Elenco delle versioni» per individuare i codici numerici,
della versione base edelIe eventuali varianti, del veicolo che Interessa;

b) consultare I'indice «Validità dei sottogruppi » per conoscere:

- Ie validità dei sottogruppi per Ie versioni base, che vengono Indlcate
nelle colonne «Versionl base»;

- Ie eventuali validità di interi sottogruppi per Ie varianti, che vengono
indlcate nella colonna «Varianti» con i relativi codici stampati in neretto;

- I'esistenza nei sottogruppi di parti di ricambio proprie di varianti,
che viene indicata nella colon na «Varianti» con i relativi codicl numericl
stampati fra parentesi;

c) consultare Ie tavole e i relativi elenchi delle parti di ricambio del catalogo,
come indicato ai punti 2 e 3 delle «Avvertenze generali per la consultazlone
del catalogo » (pag. 6).

- 13 - (111-1970)
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Fiat 850 sport coupé - carrozzeria

AVIS - Pour la recherche correcte des pièces de -rechange iIIustrées
et en Iiste dans Ie catalogue, iJ faut: "

a) consulter la « Liste des versions » pour repérer les codes numé.
riques de la verslon-base et des varlantes éventuelles du véhi.
cule qui intéresse;

b) consulter I'index «Valldité des sousgroupes» pour connaitre:
- les validités des sousgroupes des verslons.base, qui sont

indiquées dans les colonnes «Versions-base »;
_ les validités éventuelles de sousgroupes complets pour les

variantes, qui sont indiquées dans la colonne «Variantes»
avec les codes correspondants Imprimés en mi-gras;

_ I'existence d-ans les sousgroupes de pièces détachées pro-
pres aux variantes, qui est indiqué dans la colonne «Varian-
tes » avec les codes correspondants imprimés entre paranthèses;

c) consulter les planches et les Iistes des pièces détachées correspon-
dantes du catalogue comme indiqué aux points 2 et 3 des « Règles
générales pour la consultation du catalogue» (page 7).

ZUR BEACHTUNG. Zum Auffinden der in vorliegendem Katalog
aufgeführten und abgebiJdeten Ersatzteile ist notwendig:

a) die «Liste der Ausführungen » nächzuschlagen, um die Kenn.
nummer der Grundausführung bzw. des abgeleiteten Typs
des In Frage kommenden Fahrzeugs festzustellen ;

b) das Verzeichnis «Gültigkeit der Untergruppen» nachzuschla-
gen, um festzustel1en:
_ die Zugehörigkeit der Untergruppen zu den Grundausfüh.

rungen, die In der Spalte «Grundausführungen» aufgeführt
. sind;

- die eventuelle Zugehörigkeit einer gesamten Untergruppe
zu abgeleiteten Typen, die in der Spalte « abgeleitete Typen»
durch die schwaerz gedruckten Kennummern angegeben sind;

_ das Vorhandensein von modelleigenen Teilen der ver-
schiedenen Typen in den Untergruppen, die durch die einge-
klammerten Kennummern In der Spalte «abgeleitete Typen»
angegeben sind;

c) die Bildtafeln und entsprechenden Ersatzteillisten nachzuschlagen,
wie in den Punkten 2 u. 3 des Abschnltts « Hinwelse zum Gebrauch
des Katalogs » angegeben (S. 8).

NOTICE • To find the spares shown and Iisted in the catalog proceed
as follows:

a) consult the «Version list» to find the code number of the
basic vers ion and of variants, if any, of the vehlcle involved;

b) consult the «Subgroup applicability» index to find out:

_ the subgroup appllcability for the basic versions which are
indicated In the «Basic version » columns;

_ the possible applicability of entire subgroups for the
variants which are indicated In column «Variants » with
relevant codes printed in bold types;

_ the existence, in the subgroups, of spares specific for the
variants, which is indicated in column «Variants » wlth the
relevant code Nos. in parentheses;

c) consult the plates and ralevant spare parts Iists of the catalog,
as direeted In 2 and 3 «Use of the catalog » (page 9).

ADVERTENCIAS - Para buscar las piezas de repuesto resenadas en el
catálogo, hay que:

a) conocei" los c6digos de las versiones básicas y de las derivadas
(si las hay) del vehlculo en cuesti6n, los que figuran en la « Lista
de versiones »;

b) consultar la tabla «Validez de los subgrupos» para conocer;

_ la validez de los subgrupos para las versiones básicas,
indicada en las columnas «Verslones báslcas »;

_ la validez de subgrupos completos para las derivadas, indi-
cada en la columna «Derivadas» con los c6digos en negrita;

_ si en los subgrupos hay piezas de repuesto propias de las
derivadas, senalándose en la columna «Derivadas» con los
c6digos colocados entre paréntesls;

c) consultar las láminas y las listas de piezas de repuesto respeetivas,
atendiendo a cuanto se explica en los puntos 2 y 3 de la pág. 10
«C6mo se maneja el catálogo ».

10 m (1)
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Fiat 850 Sport coupé
(carrozzeria)

)

VALIDITÀ DEI SOTTOGRUPPI
(111-1970)

)

Validité des Sousgroupes
Gültigkeit der Untergruppen

Subgroup Applicability
Validez de los subgrupos

)

Codici numerici No. des codes Code No.
Codici numerici No. des codes Code No. Codici numerici No. des codes Code No.

Kennummern Códigos Kennummern Códigos Kennummern Códigos
---- ~-

Versions-base Versions-base Versions-base
Sgr. Versioni Grundausführungen Variants Sgr. Versioni Grundausführungen Variants Sgr. VersÎonÎ Grundausführungen Variants

base Basic Versions Varianti • Abgeleitete Typen base Basic Vcrsions Varianti • Abgeleitete Typen base Basic Versions Varianti'e Abgeleitete Typen
Versiones básicas Variants Versiones básicas Variants Versiones básicas Variants

I
Versiones 05 ! 06 ' I I I

Versiones

05 [061 I I I
Versiones

051
06

1 I I

I I

L1.01 = =

L1.02 (05) (06) (38)

L1.03 (05) (05)

L1.04 (05) (06) (29.32)

U.05 (05) (06) (35-38-39)

L1.09 = =

L1.1B = = (32-33-34-35-38-39-41)..41-42-43-46)

L1.23 = =

L1.25 = = (35)

L3.02 = =

L3.06 = =

L3.07 = =

M1.01 - =

M1.01/1 = = 35
M1.02 = -
M1.06 (05) (06)

M1.07 (05) (06)

M1.20 = -

= Valgono tutte Ie parti del sottogruppo
indicato nella colonna Sgr.

(05), (06) .•• valgono Ie parti del sottogruppt>
contraddi~tinte da questi numeri, oltre a
tutte Ie altri parti senza alcuna indicazione.

• I codici numerici stampati in neretto indi-
cano la validità dell'intero sottogruppo per
una variante; i codici numerici stampati fra
parentesi indicano I'esistenza nel sotto-
gruppo di parti proprie di varianti.

= Toutes les pièces du Sousgroupe indiquè a
la colonne Sgr. sont valables.

(CS), (06) ... les pièces valables sont ce lies
portant ces chiffres et ce lies dépourvues
de toute indication.

• Les codes numétiques imprimés en caractère
gras indiquent que tout Ie sousgroupe est
valable pour une variante donnée; les codes
numériques entre parenthèses indiquent que
dans Ie sousgroupe il existe des pièces pro-
pres de variantes.

"....,alle Teile der in der Spalte « Sgr. » auf.
geführten Untergruppe sind gültig.

(05), (06) ... die Teile sind gültig, die mit einer
dieser Nummern versehen sind und ferner
alle dieienigen ogne besondere Angabe.

• Die schwarz gedruckte .<.ennummer gibt an,
dass die gesamte Untergruppe für den
betreffenden Typ gültig ist; die eingeklam-
merte Kennummer gilt an, dass die Unter.
gruppe modelleigene Teile des betref.
fenden Typs enthält.

- 15 - (111-1970)

= All parts of the Subgroups indical.:ed under
« Sgr. ) are applicabie.

(05), (06) ... Applicable parts are those
marked off in the lists by these numbers
plus all other parts without any indication.

• The bold.face code numbers indicate the
applicability of the whale subgroup to one
particular version ; the parenthesized code
numbers instead, mean that the subgroup
in question includes also parts which are
specific of the version(s) involved.

=-= Son válidas todas las piezas del subgrupo
indicado en la columna Sgr.

(05), (06) ... Son válidas todas las piezas acom-
paiiadas de estos numeros y adema.s todas
las que careten de otras indicaciones .

• Los nlJmeros de código en negrita indican
la validez de todo el subgrupo para una
versión; mientras que os numeros de
cédigo entre paréntesis. significa" que en
el subgrupo hay piezas proprias de las
versiones representadas.
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INOICEDEI
SOTTOGRUPPI

.:).

INDEX DES'
SOUSGROUPES

'8

UNTERGRUPPEN-
VERZEICHNIS

SUBGROUP
INDEX

/J

fNDICE~DE
SUBGRUPOS

1:.. ESTERNO CP2~OZZERIA Extérieur de la ..car-
rosserie

Aussere Karosserie-
telle

Body Exterior Exterlor de carroce-
ria

,. ..11 scoccA C~_g~~_~~ ~_"_~ I<:~z:._:>s_s~e_~_~e_~,Il.,s_ten..=~ ~.~_ Body Shell Ca.J a _" '_~ ~ ~ _~_~-~=--=.-- ==

Ll. Ol Coperchio vano motore" Capot Motorraumdeckel Engine C~~partment
Lid Tapa del motor

Ll. 02

Ll. 03

Ll.04

Ll.05

Ll. 09

Ll.18

Ll. 23

Ll. 25

L3

L3.02

L3.06

Plancia portastrumenti
e parti ann'esse'
Pavimento
Scocca, elementi in-
terni
Scocca, elementi e-
sterni
Porte
Parabrezza e finestre

Coperchio vano baga-
gli
Modanature e guarni-
zioni esterne

.PRGrEZIONE

Ripari

Paraurti anteriore

Planche de bord et an- Instrumentenbrett u.
nexes ~Zubehör
Plancher Fussboden
Coque, éléments Wagenkasten-Innen-
intérieurs teile
Coque, éléments Wagenkasten-Aus-
extérieurs senteile
Portes Türen
Pare-brise et baies Windschutzscheibe und
vitrées Fenster
Couvercle de coffre Kofferraumdeckel

Moulures et garnitures Äussere Verzierungenextérieures .

Protection Schutz- und Abdeck-
bleche

Protections Abdeckungen und
Dichtungen

Pare-chocs AV Vorderer Stossfänger

Instrwnent Panel and
Relevant Parts
Floor
Body Shell Inner
Elements
Body Shell Outer
Elements
Doors
Windshield and Wind-
ows
Luggage Compartment
Lid
Outer Trim Mouldlngs

Protective and Trim
Sheeting

Protectlon Items

Front Bumper

Tablero de instrumen-
tos y anexos--'
Plso
Caja, elementos
interlores
Caja, elementos
exterlores
Puertas
Parabrlsas y ventanas

Tapa del baU!

Molduras exteriores

Defensas

Elementos de protec-
clón
Parachoques anterlor

Fiat 850 Sport Coupè -Carrozzcria- (111-1970)
-17-



L3.07 Paraurti posteriore Pare-chocs AR Hinterer Stossfänger Rear Bumper Parachoques posterior

14 INTERNO CARROZZERIA Intérieur de la Wageninneres Body Interior Interior de carroce-- ~carosserie rla

MI ARREDfu~NTI INTERNI Garnitures intérieu- Innenausstattung Interior Trjmrning Decorado interior
res

Ml. Ol Sedili anteriori Sièges avant Vordersitze Front Seats Butacas anteriores
(Ml.Ol,/l)

Ml.02 Sedile posteriore Siège arrière Hintersitz Rear Seat Butaca posterior
Ml.OG Tappeti Tapis Bodenbeläge Mats Alfombras
Ml.07 Acc~ssori e rivesti- Accessoires et garnis- Inneres Zubehör u. Interior Trim and Accesorios y tapizadomenti interni sages intérieurs Verkleidungen Accessories interiores
Ml.20 Tappezzerie Garnissages Innenverkleidungen Upholstery Tapicerlas

Fiat 850 Sport Coupè -Carrozzeria- (111-1910)
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INDICE-DELLE PARTI DI RICAMBIO

~ /:)

Index des pièces détacheés • Ersatzteil. Verzeichnis'. Spare part index. Indice de piezas de repuesto

n. ordinaz.

850' sP~c

RI')?"43

40L .•1.59

4100'154

41031:;19

4103554

4104383

4104404

4105072

4105'170

410'11,74

4117.774

4120405

4P4C;,,9

4128007

4128015

4128047

4128047

412ROR6

4128M5

4l?R lnA

41281'\2

4178172

.~128192

4128219

412874J

Sgr.

CARRO?Z.

UM
d09

U?3

U2,

U09

lI03

U03

L307

LH'5

lIOQ

U09

1I09

lIO<)

1I04

1I04

1I04

UOC;

U04

LlOS
un5

1.103

U JA

tI},!!

UOI

UOC;

n. ordinaz.

A7(,173

41')79433

4103135

4103551

4103907

4104384

4104405

4105184

4J08831

4109806

41134<)8

4120406

417.Ron1

41?800B

4}28016

4128044

4128083

41280'11

4J28007

4}?B147

4Ji'Rl ••••

4}28173

4PR;H)7

4128222

412'17.43

Sgr.

Ll73

U09

LI23

Ll09

LlOC;

Lln3

LI03

L30?

Ll09

Ll 2"

LP'"

LI09

LlOo,

Ll<'4
L1n4

Lln4

Ll04

U05

Ll05

U03

LlO"l

MH17

Ll('lI

LInl

LI 2'1

n. ordinaz.

87813:1

409"058

4103137

4103552

410431>7

41043'.l!!

410473(,

4105485

4108895

41119<)1

4118315

4120409

4P80'l;>

4128011

4121\028

4128045

4129084

4128093

41'8098

4128148

4128156

41;>818"

4128207

41:1B2:?3

4J28241>

Sgr.

MI07

. UI')9

U2'1

Ll09

U03

1103

UO'l

1103

L12"

110~

LID9

LlO'1

ut') ••

1l0'l

UDC;

Ll04

LI04

UD5

uoc;
UD3

LI03

UI P

UOI

LIDI
U 23

n. ordinaz.

RA"262

411)(\954

4103138

41030,53

4104382

411)4399

4105022

4105486

4109351

41119<)7.

4119047

4124538

412A()nC;

412RI'J12

4128029

4128046

41?eOP5

41?AOC)4

4128107

4128151

412B167

4}28186

4128217

417.A233

10128:15"

Sgr.

LI04

LIOl

LI73

LIO'1

1103

LI03

U02

LI03

LIOC)

ll05

LI09

LIC'1

Ll04

LI05

LI05

UOC;

LI04

U05

LIOC;

Ll03

Ll 02

LIl e
U 01

LI05

LI23

FIAT 850 SPORT COUPE' (III-1970) - 21-



n. ordinaz. 5gr. I n. ordinaz. 5gr. I n. ordinaz. 5gr. I n. ordinaz. 5gr.
I

4128257 U23 4128259 U7~ 4128261 U23 41282135 U25

4128;>86 UZ5 4128;>80 Ll;>!:; 4178;>92 11C'4 4128;>')f1 U 71

41'A"'1t; Uoo 417.11':\111 L11"0 4178130 U09 4128331 U09

4128;l~2 U09 41283311 UM 4178343 U09 4128344 U09

4128':\45 U09 4121l35,) LI09 4128358 U09 412P':\<;Cl U09

417!l36Cl LlOCl 41211368 LJ09 41?8369 U09 4128377 U09

4128378 U09 412837Cl U(19 412F!380 U09 4128392 U09

4128':\97 U09 4}2839A LH"~ 41284;>0; UOCl 41284'6 U09

41284;>8 UOCl 4P84?Cl L lnCl 4128436 U09 41284''17 LI09

41284"8 UM 4128439 1109 4178583 "1101 4128511':\ ~}011

4128591 M101 4128591 "11011 } 4128<;°7. 101101 412AC;Cl2 "'1011

4128<;99 ~101 4128599 MI011 1 412860} "1101 4128601 "11011

4128602 MIN 4128602 "11011 1 4128605 10'101 412861"5 10'1011

4128/'.06 "1101 412P.606 "11(111 1 4128951 UOCl 412Cl161 U25

4129162 U25 4179;><;Cl l':\/'I7 4129324 U09 4129375 LI09

4129326 U1S 4129374 MlO7 '4129374 M}07 4129797 1I02

41297Cl8 1I0;> 4P9931 11 1P 4179937 UH 412oCl38 U18

41299:'9 UIF! 412Cl942 101107 4129944 110? 412Cl972 U03

4BO?79 U7" 413045;> U18 41304"':\ Llllo1 41304.,4 1I18

4130455 LIl8 4130,,"0 ll;>"" 4B2:?30 l104 4137"l97 U04

4133018 ,..101 4133018 "111"\111 4133035 "1101 4133035 MI0}1

4133<;Cl8 1109 413359Cl 1109 4133984 LI02 4134458 U25

4134615 UOCl 413518n "111"\111 413"'244 MI07 4135367 L302

413<;4<;0; LH'" 41~.,477 U07 4135480 LI02 4135699 "1106

413/'.194 U09 4136397 1109 41"l63Cl8 UDCl 4137191 LI2;

':J
FIAT A50 SPOQT COUPE (III-1970)

o
- 22-

o o



::] ,~:J ,t;:) ':1"-

--". - "'. '----""'- _-== ___ .V. __ " -.-<-=0-:.... ._~.-: .. _-
," c.:1 ._' :_- ";:---; .-. ~,':~._~_._. ~.-~I ... _-_ .... __ ..

In. ordinaz. Sgr. n. ordinaz. Sgr. n. ordinaz. Sgr. " =-"=~- n. ordinaz. Sgr.
I

"-!- ,-.-.

41'171'12
_.

U:>o; 4'371'1'1 LP" 4nSÓI',a L11'! 413qOn8 L10</

4139009 'ua9 41'3</13'1 Ll?&; 4B9}'40 U25 4139141 U25... .. , . -- """""---:;:-..,- -- -,.-- .."...- .., -"".'~ -.-- ~--- 7:"""'-'--' ":"---- .- - ....- ".

41'3914?' L12'i 413'1473. MI07 4139474- M107 -41422n5 UOq

4142707 UOo 414f>136 L'I06 4146136 L':\07 4147344 U09

414p45'. UOq ._-~._~-- '4147346 L1nq--~~~' 4147347 uaq- ~-.~.- 4147348 L109

4147349~ Ll09.,~ "'.'.' .. ,",""""_.' 4149306 ...~MI07. .. .~~ 4149;1')7 .. -- MI07 "--"= ..=-- ~- 'oe ~41C;"521~'- L306"

4150"21 L307 4151176 U09 41"1440 LJ na 4151441 U09

415':\;:>?-3 MI0l 415'1233 M]Ol/ 1 415323'1 M101 4153239 MI01/

41"0;001 i.l03 4155002 L10':\ 4155051 L302 4158304 L109

I 4158311 uoq 4160901 "'}(~7 4]1\297'1 MIO]/ 1 41634&;8 Ll25

416':\5P4 UoC) 4]63633 Ll ;>5 4163663 U25 4164'i12 L123

4164666 U09 4164667 LI09 4165341 L118 4166627 U09

4166681 MlOlIl 4166706 Un9 4168407 MI07 4168408 MI07

4168'189 MI01/ 1 4169521 LlC9 4]72804 U09 4173R74 Ui'5

4174081 L306 4]74081 L:'I07 4}75017 LlOq 4175018 Ll09

4170;'178 U04 4176123 L104 4] 77393 LlOCl 41773'14 L10</

4 J77R67 U18 4]77864 U] 8 4]77865 UI A 4171866 L1] 8

4179021 U09 4179022 L109 417<)01',9 l':\O? 4l7'H.'71 L302
, .. = =

4179206 Ll04 417.9207 l1n4 4l7Cl?l2 Lll'! 4179711 Ll18

41797]4 UI!! 4}19215 U18 4179216 UIa 4179219 LU8

4119338 LI04 4}19340 lln4 4179344 UOI 4179348 L307

4}7941 ;> UO" 4pq4B unO; 4]7943'3 L':\06 417'143'1 l31)6

4179440 L306 4}7"6')4 L'I06 4179847 unI, 4179848 l104

417980;1 LI05 4}79853 unI) 4179854 UO'; 417'11\61 UOS

4179862 LI05 4p986R ll?'\ 417"'l69 ll?'i 4179870 ll25
.... c=.=.,.= ..~
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.n. 'ordinaz. Sgr. n. ordinaz.~~. Sgr. I
.- -'1----~.-.. -".=-'- n. ordinaz . Sgr. n.• ordinaz. Sgr.

!>

4227146 U09 4'27'147 L109 422745~ U04 4'27456 -L104

4228586_ . .d05 .. --4;128587 UO'5 4?28596 Ll09 422P.597 -Ll09
--~ -_.-:: _. -'-'.- . - _. - -..".. -..

4228604 U09 4228605 Ua9 4228731' U09 4'374"5 ll02

4?32A/.O UO? 4?33048 LH'I'I 47'1'1:>711 U04 4735738 U02

U02
-~ 4'31j743-~' UO? ~--- 423695'1 . 11(l2~ --42-37-397423'5741 LI09

4237871 -1I04 - 4;;>38047 ., U (\4 ~ -.._.- ~"~-"=" 10413871, Ll09. -~. --:=:" 11')90l'221 __ UOI

12574211 1I23 12c,98170 L'Io" 125<18471 L306 1"598471 L306

12!'98471 L307 12599070 UOl 12599171 U09 12599171 L302

12605170 LlI P 12605370 117.3 12605370 "1101 12605370 MI0l/

12605371 "1107 12M5871 L1t'I9 1261?707 "1107 13"71611 L118

13273611 L1l1' 137.76201 MI0l 13276201 M101/ 1 --~.- 13276201 M107

13276401 MI01/ 1 13:>76801 Ll01 13276801 M101 137.76/101 Ml01/

1330'10;11 Ll09 13'109001 L109 13'11 "111 Uoo 13'313001 1'1101/

1331"201 MI0l 13'113201 MI01/ 1 13325521 UOC! 13743910 L109

138;1Cl271 L306 B"39271 L'I07 140634')1 Ll09 1411l3'175 U25

14187375 M107 141117580 U ('19 15155470 UIA 15186170 L302

15186"01 L'I02 15R96211 u:n 15896411 LI09 16043321 L306

16100811 L306 16100811 L'I07 17669101 Ll09 17669501 MI07

17671101 M107 17Pl107 l}o:> 17671501 LI02 17679007 Mln7

17679601 Ll2!> 17(,79801 MI07 6008723-9 U2'1 91047544 MI07

91047545 MI07 91047546 MI07 92053516 LI73 92("59002 "1101

92059002 "1101/ 1 92n59Q('1'1 Ml01 92('10;9003 "'101/ 1 Cl2('l59062 Ll23

92059071 L173 Cl20')9072 U2' 92059974 UOCl 920599B U09

.:'

\
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ERA VED I ERA VED I ERA VED I ERA VF.D

097?1 !> L109 41143891 L 11'l9 4075801 4190026 4n7'5802 4190'l2f>

410'5063 4202827 4110'582 472(,271 4115153 LlO<l 4111'12°1 419'1<l31

4121?2~ 416840P 4125386 4225610 4128009 4193865 4128010 419~1\66

412/1111 4?07078 4128112 4207Q79 4128131 420574'5 41281~2 420';74(',

4128"'1~ LlOQ 41?8314 Llf19 4128414 4226785 4128415 4??67P6

4129253 473 7!171 4129943 4232465 4130848 4180780 4130848 4180780

4130849 4180781 4130849 4180781 4139735 920'i9062 41522"12 420752~

4158088 4726752 415850"1 4227~42 410;8504 42:17343 41'5M4<l 410/\1)41

4163614 4158304 416'566<1 4237'>97 4165670 92059974 4165671 92059975

41(,8';:" nO'5on71 4168328 92n59072 417206? 420'i749 41720"'" 470'i75n

4}7'5'>82 41A6t.'57 41756~3 4168407 1.175979 4207861 4179202 422"75'i

4179203 4226756 4}79425 4200435 4179426 4200436 4180446 4206523

4180447 4206524 4180449 4206525 4180450 4706'i;"6 418n7'51 42~6"'5'"

4180752 4726754 41110780 920"9002 4181)7'l0 920'50002 41807f11 n05Q()03

41807!l1 920'59003 14158770 4??87~1

r:J
FTAT R'iC' SPORT COUPF. (nI-1970)
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FIAT 850 SPORT COUPE CARROZZ.

) ')
PAG. 27

)

INDICE DELLE PARTI DI RICAMBIO (AGGIU"TIVO)
INDEX DES PIECES DETACHEES - ERSATZTEIL-VERZEICHNIS - SPARE PART INDEX - INDICE DE PIEZAS DE REPUESTO ( 30-05-71)

N.ORDINAZ.

1904095
1904096
1904097
1904098
1904099
1904100
1904101
1904102
1904103
1904104
1904105
1904106
1904122
1904123
1904124
1904125
1904126
1904127
1904128
1904129
1904130
1904131
1904132
1904133
1904541
1904541
1904542
1904542
1904543
1904543
1904544
1904544
1904545
1904545
1904545
1904546
1904546
1904546
1904547
1904547
1904547
1904548
1904548

SGR.

M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120

N.ORDINAZ.

1904548
1904549
1904549
1904550
1904550
1904551
1904551
1904552
1904552
1904553
1904553
1904554
1904554
1904555
1904555
1904556
1904556
1904557
1904558
1904559
1904560
1904561
1904562
1904563
1904564
1904565
1904566
1904567
1904568
1904569
1904570
1904571
1904572
1905948
1905949
1905950
1905951
1905952
1905954
1905955
1905956
1905957
1905958

SGR.

M120
M120
M 120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M 120
M12D
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M 120
M120
M12D
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M120
M 120
M120
M120

N.ORDINAZ.

1905958
1905959
1905960
1905961
1905962
1905963
4105970
4128097
4128098
4128233
4128233
4128425
4128426
4129798
4129798
4129798
4134458
4137191
4137192
4137193
4138439*
4139141
4139142
4160901
4173135*
4177847*
4178972
4178972
4179438
4179439
4179440
4179847
4179848
4179851
4179868
4179869
4180437
4180688
4180754
4182822
4182823
4182838
4183049*

SGR.

M120
M120
M120
M120
M120
M120
Ll05
Ll05
Ll05
Ll05
Ll05
Ll09
Ll09
Ll02
Ll02
Ll 02
Ll25
Ll25
Ll25
Ll25
Ll09
Ll25
Ll25
MI07
Ll05
MI07
MIOl
MIOll
L306
L306
L306
Ll04
Ll04
Ll05
Ll25
Ll25
Ll04
Ll05
Ll04
Ll04
Ll04
Ll04
Ll04

N.ORDINAZ.

4184483
4186493
4186493
4191443
4207636*
4207978
4207979
4207980
4208839
4208840
4208841
4208842
4211288
4211289
4230507*
4235738
4235741
4235741
4235743
4236953
4236953
4238048
4247964
4251266*
4251269*
4255394
4255624
4255624
4255624
4255803*
4255804*
4255806*
4255808*
4258035
4258211
4259699*
4259700*
4260467
4260468
4260477
4260479
4260480
4260486

SGR.

Ll04
MI07
MI07
Ll25
MI0l/
Ll03
Ll03
Ll04
MI07
MI07
MI07
MI07
MI02
MI02
Ll?5
Ll02
Ll02
Ll02
Ll02
Ll02
Ll02
Ll05
L118
Ll09
Ll09
Ll04
Ll04
Ll04
Ll04
Ll04
Ll02
Ll02
Ll05
MI07
MI07
Ll09
Ll09
Ll04
Ll04
Ll05
Ll05
Ll05
Ll03

N.ORDINAZ.

4260487
4260491
4260492
4260494
4260500
4260501
4260502
4260509
4260510
4260511
4261219
4261220
4261225
4261388
4261540
4261541
4261542
4261543
4261751
4261751
4262791
4262792*
4262941
4265656*
4265657*

13325821
14183371
17679601
91047676*
91047677*
91047678*
91047679*
92032817*
92060090
92060091

SGR.

Ll03
Ll25
Ll25
Ll05
Ll05
Ll05
Ll25
L306
L306
L306
Ll04
Ll04
Ll03
Ll04
Ml07
MI07
MI07
MI07
Ll04
Ll04
Ll02
Ll02
Ll02
Ll09
Ll09
Ll09
Ll25
Ll25
MI07
MI07
MIU7
MI07
Ll05
Ll09
Ll09
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FIAT 850 SPOR~ COUPE CARROZZ.
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PAG.28

(1
(30-05-71 )

I - ERA . VED. ..SGR .• ERA V_ED_. SGR-. ._EH.~-- V_ED. ~,S_GB,_.-------~-----------------------------------~---~-----------------------------------------------------------------------------------------------------
4109624' 4251269 p09 4179851 92032817 Ll05 '4232860 4262941 Ll02
4128345 4251266 Ll09 4191.443 4230507 Ll25 4255394 4'255624 Ll04
4129931 4247964 L 118 4208839 91047676 MI07 ' 4261388 4261751 Ll04
4134615 4138!t39 Ll09 4208840 91047679 M107 4261540 91047679 MI07
4147349 92060090 Ll09 4208841 91047677 M107 4261541 91047677 MI07
4147349 92060091 Ll09 4208842 91047678 MI 07 - 4261542 91047678 MI07
4168407 4186493 MI07 4227346 4259699 Ll09 4261543 91047676 MI07
4175017 Ll09 4227347 4259700 Ll09 13325521 13325821 Ll09
4175018 Ll09 4228596 4265656 Ll09 14183375 14183371 Ll25
4179021 Ll09 4228597 4265657 Ll09
4179022 Ll09 4232465 4262791 Ll02
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FIAT 850 SPORT COUPE CARROZZ.

ERRATA~~~CüRR-l GE SGR.

t)

~-~~ERRATA CORRlGE SGR.--~'~'
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PAG. 29

ERRA TA - --~~-e-ORR-lGE' 'SGR.

1,1
\ 30-05-71)

4261751 4255624 Ll04 4262941 4262792 Ll 02
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'J .:)
""'-.'-'-' .,,-',,~_~o~

-~-~~

__ ~~. 4128217} 4179344
- --~--

,~

,

"
\
1,

4128223 s-----------~
4128202________ "••i'i'
4128207
4200436 s __

SA 13276801
4100954
4192397

d 4128222
4180767 K
4128202
4128219

10902221
12599070 I

J
I
I'
,I

'I

!I
"

850 Sport coupè • Capot
• Motorraumdechel

COPERCH 10 VANO MOTORE
• Engine Compartment Lid
• Tapa del motor

L1.01:"~ ~-;.

..•.-
/11-1970



modi!. I n. ordinaz. IqUa~t.1 Denominazione Désignation Benenn~.ng Description Denominaciones

4100954 1 ("ARRIJ("OL 0\ P()'ILTF' "'FTLRnLLF SHEAV!: ROLDAI'l.A
4' 28202 ::> ('FRNT"R~ CI-iARNIERE SCHARNTFR I-iTNr.F' P.lc:,A(,PA
4'28207 1 STA"F'A FTR Ir::R •.•.ALTFR RRACk'~T c;npORTf
4128217 1 MOLLA R""''''()RT F"D"P SPRl~!G RF'c;ORTE
4'28219 1 "'(ONTDINO t:iacl.-l~ r."c:,P"PR" STRIKFR PLATE CERRAI)FPO
4,2S?22 1 RTP,APr'I !'I PROTECTION Af\DFCKUNG PROTECTION D~F.E'Nc:,,,
41::>6223 1 RIPARn c:, PROTECTION Af\OECKUNG DROTF'CTION r- •.•. F'Nc:,.4
4179344 1 DlSPO"'ITlvO Cl-ilUc:,URA VERPOU RT!"GFL LOCK PFSTILU)

CO~'PL.
4'80767 1 COPER(HIO CC~PL. COUVFRCLE OECKEL COVER TAPA
4'92397 1 PUNHLLO TIGF DRUCKc:,T.4N(;" ROn V/I<:,T.4"'O
4200435 1 TA~S"LLO r.OV~A I) TA"'DO"l GU ••••••TPU •.F •.R PAD TOPE
4200436 1 TASSF'LLO GOvv~ S TAMPON r,V"''''IPU''FfR PAf) TOPE

10(;02271 , vIT'" VIS SCHRAUFl" SCREW TOPNILLO
12599070 ;> ROSETTA FLASTT("A RONDFLLE FRFIN SIC"'FRUN('SRING LOCKWASHER ARAN~"L~ 1)'"F'RFNO
13276601 1 VIT': VT5 C:("Hl:l.4U'"" c:,CR!"w TOPNILLO

ll.01 FIAT A50 ",PORT COUPE

o

8 ~) I:) Q



)

4235736 (38)

4235741 (~)
4235743 f31\)

)

~

s (05-06) 4129798
s (38)

) )

05) 4232465
(06) 4232860

(05) 4128167 0 3~~1
(06) 4135477 0 3~41

(05) 4129944
(06) 4135480

PLANCIA PORTASTRUMENTI E PARTI ANNESSE
850 Sport coupè • Planche de bord et annexes

• instrumentenbrett und Zubehör
• Instrument Panel and Relevant Parts
• Tablero de instrumentos y anexos

1 L1.02
/11-1970



modi!. I n. ordinaz. hu;;;;t.1 Denomlnazione Désignation Benen'nung Description De.nominaciones

J

D3441 412E1ó7 1 PLANCIA -05- PLA.NCHE Df PORD INSTRU""NTFr-IRR'TT IN5T/PANEL TARLE'lO INSTRuuENTOS
4129797 1 PUNTONE D 'TAT ~T,,'"'' "TRUT TOP.NAPU'ITA
4P'l7C1P. 1 PUNTO~f S -O5-0~- ,TAT "'TQ,'" STRUT TORNAPUNT A
41?'1<)44 1 P.TPO~TTr,L'O -o~- POIT' A GANTS APL'r-""Cf-I RECFS'; GUANTFRA
411;°1'4 1 PROFTLATO r;o'.IVA CAOUTCI-fOUC PP('lFTLGlI~'''1 IJ'ATH'R~TPIP r.,n"'A

03441 41'>,';477 1 PL ANCT A -~,,- PLANCHE DE BOt?D INSTRU~'NTFNQRFTT INST/PANEL TAPLEPO INSTRUMEII/TOS~ .••
413541'0 1 RTPOc;TIr-LTO -06- POfT' A r,ANTS AOL'C:"f("l-l R""C"c;S r,UANT'R A.;Î\

("3441 41A1P70 1 PLANCTA -,...';- PLANCHE DE BORD INSTRUMFNTEN9RC;TT INST/PANEL TAPLERO INSTRU"ENTOS
C3441 4!P.2R19 1 PLANCIA -(')6- PLANCHE DE BORD INSTRU~ENTFNRRETT INST/PANEL TARLFRO III/STRU~ENTOS ~~

4;10;>1'71 7 "'OLLA R":SSORT FFDEQ SPRING RFSORTf ., t
4707576 2 OTFFU"'OQF P('lTA'lT" DIFFU<.F.UR DUE"!' DIFFusER OIFUSOR ..".. :,14;>32465 1 RIVESTI~ENTO PLANCIA REVF'TE~'f't'H VERKL" IOUIJG COVERING FORRO Of-n5-
4712P.60 1 RTVF~TI~FNT('l PLANCTA REV':TEMENT VERKLFJ DUNG CCWFR1NG FORQO

-""-473<'73" 1 RTNFOQZO o.STAFFA -3~- RENF('IRT VF:Q~TAFcKUNG RF! NFOQ(~~'f!'IT Q'FUFQZO
4735741 1 STAFFA COLLFGA~FNTO .E"TRIER HALTER E'RACKET c,C'lPORTF

-3fl-
4'1574'3" 1 PTASTRA INF.'IC;S.PTA~- PLA0IJF PL.ATT" PLATf PLACA

TC'lNE-3A-
423695'3 1 PUNTONE S -;~- nA I <'TO""1''' STRUT TOONAPU"lT.A
l7.671107 7 vlTE VIS <'("HRAl'fl" S(RFW TOPNILLO
17671501 9 VITE VIS c,("HRAI.JP~ SCRI'W TORNILLO
l1 .07 FTAT 1\50 ~PORT COUPE

.':;
'''1

':) (:J f:) (:)



')

l'li48 42.Ht41 (I>E,)
f>402.0 41;5;4/ cm

42.~~1 (38)

1)402.0

')

l~b111ol--

s

')

"-_. ~ ..,

~

05) ~ 4Z62i91
(06) ~~'.A.2"~9+t

42."2~~2.

(051 4128167 D 3ijijl

(06) 4135477 Ó 3ijijl

(05) 4129944
(06) 4135480

PLANCIA PORTASTRUMENTI E PARTI ANNESSE
850 Sport coupè

GO~),~O. 238
Planche de bord et annexes
Instrumentenbrett und Zubehör

Instrument Panel and Relevant Parts
Tablero de instrumentos y anexos

1 L1.02
..Jj./..#JW

~o. 0 f. 'tl
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?

4207978 d

4155001 d

4205745 d

d 4105485

420786J (O~)

4207864 (06)

4207979 (O~) 5
4207980 (06) 5
4105486 5
41550025

o

@VB

,'""',<-.J

0l1-

-0

4104367

54205746

850 Sport coupè • Plancher
• Fussboden

PAVIMENTO
• Floor
• Piso 1/2

L1.03
l'J...

1/1.1970 .'
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,:j

4104382
4129972

@V8

:J
"

.C)

d 4104404
s 4104405

4225610

4226271

s 4128156

s 4104399

s 4104384

J

d 4128151
s 4128152

I
1>
(
r
!

~.

1
1

"

~.
1

850 Sport coupé • PlancheT
• Fussboden

PAVIMENTO
• FlooT
• Piso

2/2

L1.03
111-1970
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~"

\..

---'- ."::;

@B

:J

4180754 (05-06)

4233278 (29)

5 4128008
5 4193866

4132230

.417612311 (05) 4180437
(06) 4182838
(38) 4238047

4180438

,'Cl <) I~:

i
I~

l'

SC 0 CcA, ELE MEN T I INT ER N I
850 Sport coupè • Coque, éléments intérieurs

• Wagenkasten-Innenteile
• Body Shell Inner Elements
• Caja, elementos interiores

L1.04
1/2 I 111-1970



88526<' 2
4128005 1
4128007 1
4128008 1
41<'8015 1
4128016 1
4128042 1
4128044 1
412~045 1
4118083 1
4128084

4'28085 1
41208086 1
4128292 1
4Un30 1
4Unc17 1
417'5978 1
4176123 1
4179206 1
4179;>07 1
4179338 1
4179340
4179847 1
4179El48 1
4180425 1
4}80437 1
4180438 1
4180754 1
41821122
4182823
4182&38 1
41ROO~1 ,
41q3865 1
4193866 1
47267:;3 1
422670;4 1
4,,76755 1

1/2 Lt.04

:)

Denominazione

PO~ELLO
~CATOLAM~~TO ANT.n
"'ONTIINTE ANT.O
MONTA~'TF. A"IT.<;
SCATOLA~~~TO POST.O
S(AT0LAME~TO POST.c;
TRAVFRSA c,uP.
TRAVERSA c,Up.
TRAVFRSA TNF.
PASSARUOTA F5,T.POST.
D
PASSARUOT_.FST.POST.
S
PTASTPA n
PTASTRA S
FONDFLLO
PARfT~ OTvlSORIA
COPtrU:HIO
SCATOLAMF"ITn "NT.S'
SEDE RATTFRIA
SCATOLAI"~~T(\ 0
SC ATOLAMFNTO S
PASSARUOTA TNT.POST.
D
PASSARUOTA INT.POST.
S
PASSARUOTA INT.ANT.D
-00;-
PASSAPUOTA INT.ANT.S
-05-
TRAVFRSA. ANT.
CRUSCOTTO COMPL.-05-
FONDELLO
PARET~ DlvlSORIA
POST.:05';'I)6-
PASSARUOTA INT.ANT.O
-f'tf,-
PASSARUOTA INT.ANT.S
-0(,-
CRUS(OTTO COMPL.-06-
TASSFLLO r.f)MMA
CCATnLAMFNTO ANT.O
SCATOLAMf~TO ANT.S
LONGHFRTNA LAT.O
LONr,~FRINA lAT.S
SCATOLAM~NTn LON(,H"'R!-
NA LAT.D -00;-

FIAT 850 c,PORT COUPE

Déslgnation

ECROU
F~RRI)RE
MCNTA.NT
MONTANT
FFRRIIRE
FFRPI~E
TRAVERSE
TRAVERSE
TRAVFRSE
P"'SS~~ROU"
PASSE-ROUE
PLA(')UE
PLAQUE
CULOT
CLOIC,ON
COUVF'RCLr:
FERRURE
StE!;F BATHRtf
FfRRlJRE
FfRRURE
PASSE-ROUE
PASSE-ROUE
PASSF-ROUE
PASSE-ROUE'
TRAVERSE
TARLIER
CUlOT
(LOISON
PASSE-ROUE
PAC;S~-ROUE

TAFlLIER
TA",1PON
FF.RRURE'
"''''RRURE
LON('RINE
LONr.R tNE
FFRRI)RE

C)

Benennung

MUTT!'R
KASH'NFLFM""IT
SAULf
SAULE
KAC,TFNFLFMF"NT
KII"',TF.NF"LEME"lT
TRAVERSE
TRAVERSF
TRAV~QS~
RAI)I(AST"'N~L"'CI-!
RADKASTFNBU'CH

PLATT'"
PLAT TI':
FlODENTELLER
TQFNN"IAND
nFCKFL
KA.C;TENFlf.V.~NT
"ATT"'Rt"'SJT7
KA~TFNELEMENT
KASTENFLfMENT
RADKASHNBLECH
RAr)KAS TfNBL F"CI-!
RADKAc,TF"NeLFCH
RA('lK.ASTF"NBLF('H
TRAVFRSF
STIQNWAND
80!)F"NTELlFR
TRF"N"'''''IAN!)
RAN~ASTFNBLE(,H

RAf'lKAC;T"'NRl~CH

~TJRN'''ANn
GU"'MTPU"'FE'R
KAS TFNE"l.H1ENT
KAS TFNF.LI"~H::NT
LAFNGC;SCHIENE
LAFNGc:,SC~TF~E
KASTFN"'LF",F'NT

'~

Descriptlon

NUT
POX"'O PANEL
PTLLAR
PTLLAR
BOXED PANEL
BOXED PANEL
CRO~S RAIL
('POC:,SRATL
CRMS RAIL
WHEELROX
WHEFLIlOX
PLATf
PLATE
fNO PLAT",
PARTITION PANEL
COVER
BOXF"n PANEL
BATTFRY SF.AT
ROXFI) PANFL
1l0XED PANEL
WHE"'LBOX
WHEELBOX
WHEI"LBOX
WHFELBOX
CROSS RAIL
DASH/PA/H'L
F.ND PLATF.
PARTJTION PANEL
WHE'FLEIOX

WHEFLBOX
nAc,~/OANFl
PV)
'30XED PANEL
~OXFO PANFL
sIn'" RAIL
STDF RAIL
FlOXED PANEL

Denominaclones

TI)F"RO,
REFUEQZO
MONTANT~
MONTANTF
RFFUERZO
RFFUFRZO
TRAVEC;ANO
TRAVFSANO
TRAVFc:,ANO
CAVIDAD DE RUFDA
('.AVIDAD DE RUEOA
PLM'A
PLACA
UPON
TAElIOU!':
TAPA
RFFUFRZO
SOPOPTE RAT"R IA
RFFUERZO
REFUERZO
CAvlDAD DE RUEDA
CAVLDAD DF" RUEDA
CAVIDAD DE RUFDA
CAVI('lAD Of RUFDA
TRAVFSANO
TARlERO
TAOON
TA~IQUE
CAVIDAD nF. RU~DA
(,AVID"D DE RUFnA

TA~l"'RO
TOOF"
REFUERZO
RF.FUERZO
lAP('U"'RO
LARr;U"'Rn
RFFUFR70

o



)

@B

)

4176123

4180438

4114483 ClIP)

'~)

5 4128008
5 4193B66

4132230

('H) 41Bo411 G4oLo
(05) 4180437
(06) 4182838 ' +1~8~ (.38)4238047
.l~})~25""3~ ~42.55"b'24 1>4020
(0") 425"58 0 ~ J) 4H g

lCi')42'i"n2.ij J) 4020
(41) 418~049

)

f..*) Tt"o~ic.o ~tdV'l(:ld - POVt I~ rrJV\'e 1I'opic:..;l\e - riir Trope", Ft'"~I1\<fe'\Gh- e'll.port-ed \'"0 FrcaM'e Trop'\c.- I:lJt"~ Frd~c.id Tto?',c.~l -

SCOCCA, ELEMENTI INTERNI
850 Sport coupè

GO~.10. 2~8
Coque, éléments intérieurs
Wagenkasten-I nnenteile

Body Shell Inner Elements
Caja, elementos interiores

L1.04
1/2 I ~

30. oÇ'. tI



,
I

"

\



\:J

4179847 (05) d
4182822 (06) d

4179848 (05) 5
4182823 (06) 5

4226755
4226756 (05) 5
4227455 (06) d
4227456 (06) 5

:1

@A

d 4128083
4179338 d

d 4179206
4179207 5

d 4128015
4128016 5

f( 4179340 5
I... 4128084 5

4128085 ti
41280865

'C)
jj

d 4226753
5 4226754

4128292-

,,:}
I

850 Sport coupè
.SCOCCA, ELEMENTI INTERNI

• Coque, éléments intérieurs • Body Shell Inner Elements
• Wagenl<asten-Innenteile • Caja, elementos interiores

L1.04
2/2 I 11/-1970



t ;.:;

modi!. ,r.-n•ordinaz. FI
( ~. ....

4??67<'f,

'4727455

4")774<'''

47""771:1
47J7P71
47~A047

2/2 U.04

Q

Denominazione

SCATnLAMC~Tn LnN~HcPT-
NA L/lT.S _nc;-
~CATOLA~E~TO LnNr,~f-
RlfIlALAT." -06-
~(ftTOLAVc~Tn LnNr,~F-
RINA LAT •••.-06-
PARFTc Olvl~nPIA
PO$T.-;>q-
PROFlLATO r:;rWVlI
(RUSCOTTO CO~PL.-38-
FIAT p50 ,,-PORTCOUPE

i

o

Désignation

FFRQURE
FFRRlIRE
FfRRURE
CLOI SON
CAOUTCHOUC
TARLlfR

o o

-I
I

I
I
J



)

4180688
7~C'11i'h179851-
:---- 4128098 s

c 3~99 4128001 d

c 3~99 4128002 s

o 3~99 4212120 d

o 3~994212121 s

)
.

C 37~O 4128011 d
c 37~O4128012 s

s

)

d 4228586 D 37~O
S 4228587 0 37~O

4128108 5

4103907

)

d 4111991

d 4179861

SCOCCA, ELEMENTI ESTERNI
850 Sport coupè • Coque, éléments extérieurs

• Wagenkasten-Aussenteile
• Body Shell Outer Elements
• Caja, elementos exteriores

L1.05
111-1970



r~

./

modll. I .n. ordlnaz. Iquant.1

4103907 1
4100;970 ?
41119Cll 1
4111Cl92 1

04Cl9 412~OOl 1
C340Cl 4P!l('102 1
0740. 4\78011 1
C3740 4128012 1

4P8i)78 1
417PO?9 1
412R(,\4~ 1
41?R047 1
,41?R091 1
4peO'l3 1
41lR094 1
4128095 1
4p8C97 1
412'l098 1
41:'1\107 1
41281')8 1
41?f'l2~' 1.... 4178741 ]
4!~"455 1

4179417 1
41794P ]

4179R51 1

4]79853 1
4}79R<,4 1
4}79A61 1
4}79862 1
41806RR 1
4]B0760 1

4208047

1"~409 471:'1:'0 1
1"1499 4:'P121 1
D3740 42?8~86 1
D3740 47285P7 1

4:""1041\ ,
LI.05

\)

Danomlnazlone

<;UPPORTO
""DF ~ARO
PIA~TRA LAT.D
PIA~TRA LAT.'"
,",ONTANfI: ANT.D
IJ.ONTII~ITFANT.S
MONTANT'ö PO<;T.n
MONTANTE POC;T.C;
PIAC;TPAA"T.!)
PIASTRA ANT."'.
GOCCTl'\lATOTO f)
GOCC'TC'L.AT(\TO C;
TRAVFRC;A TNF.
MONTANTE lAT.r:>
MONTANTF lAT.<:
PADIGlJONF COMPL.
PARAFANGO ANT.r:> CO"'PL.

. PARAFANGO ANT.S COMPL.
RIVFSTIMFNTO D
RIVEC;TI"1ENTO <;
C;CATOLA -05-06-
CANALINO
TRAVFRSÀ TNF.PARA-
eRfZZA -0(,-
RINFORZO PO<;T.!)
RINF'OPZO oO<;T.<;
RIVESTIMENTO ANT.
(O"'PL.
FONDELLO pOST.n
FONDELlO pOST.';
PARAFIINGO POST.O (O~PL
PARAFANGO POST.S-COMPL
SE DE pROI~TTOR.F
RTVF<:TIMFNTO POST.
(OMPL.
RIVEC;TIMENTO POST.
COMPl.-35-39-
",ONTH'T~ ANT.n
MONTANTF. ANT.S
"lONTANTE pOST.n
MONTMITE PO'ST.5
<:(ATOLA PR~<;~ ARIA-"IB-
FIAT A50 .,PORT (OUPE

Désignallon

SUPPORT
SIEriF' DF PHARF
PLAQUE
PLAOUE
MONTANT
"II'lNTAtfT
MONTANT
MONTANT
-PlAnUE
PLAOUF
GOUTT IE'RE'
GOUTTI ERE
TRAVERSE
MONTANT
MOtolTANT
PAVILLON
All"
ATLE'
RFVE'TF.MENT
REVETEMENT
CART~R
PPOFtLE
TRAVERSE
RENFORT
R",NFI'lRT
RC:VFTEMENT

CULOT
ClILOT
AlLE
AIU:
~tFGF D~ PH~.RF
-REVFTE"'F.NT

RFV!'TFMEN.T
MONTANT
"'ONTANT
"'ONTANT
MONTAtolT
ORTFR

C)

Be n.e n n u n 9

lA{;!'R
S(HFTNWFRFFRC;TTZ
PUTTI"
PLATTe'
SAULF.
<:AULF
SAULE
SAULE
PLATTF
PLATT~
I"ACHRINNE'
DACl-'PTNNE
TRAVFRSF
SAUlF
S/lULE'
DA(H
KOTFLUEriFl
KOTFLUFGF'L
VFPKLF TrnJ"G
VERKLEIDUNG
GFHAUC;F
S(l-'TFNF
TRAVFRSE'
VFRSTAFPKUNr;
VFRSTAFPKUNr;
VERKlFJl)UNG
PO()ENTF.LLFR
f'lO"'~"lTFLLE'R
KOTFLUE(;FL
KOTFLUf(:FL
5(HFTNWFRF~RSTTZ
VFRKLF.I()UNG ~
VERKU' T()UNG
",AIJL!"
SAUlf
SAlILF
"A(lI,.F~
Hl-'AU<;r:

~

Descrlptlon

S\JPPC'RT
HEADL.AMP SOT
PLATF
PlATF
PILI,.AR
PILLAR
PTLLAR
PTLLAR
PLAT"
PLAIE
TRO\JGH
TROUGH
CROSS RAIL
PILLAR
PILLAR
qOOF PANEL
MUDC;UARD
MUDC;UARD
PANFL
PANF:L
CAS!'
CHANNEL
CROSS RAIL
REJNFORCEMENT
RflNFORCEMENT
PANF'L

END PL.AlE
END PLATE
MUD(;UARI)
MUDGUAR!)
HEAOL.AMP SEAT
PANF.L
PANFL
PILLAR
PILLAR
PTLLAR
PTLLAR
CASE

Denominaclones

SOPORTE
CORAZA ()r" FÀRO
PUCA
PL ~(A
MOtolTANT"
MONTANTE
MONTANTF
MONTANTe'
PUCA
PLA(A
VIFRTr:AGUAS
VIFRTEAr:UA$
TR AVf";A.NO
MONTANTF
MONTANTF
TFCHO
GUARNf'lARROS

- GUARDAfl,6.RROS
PANFL
PANFL
CAJA
(,6.NAL'
TRAVFSANO
RfFUE'OZO
RFFUERZO
PANEL
TAP('tol
TAPON
{;UARC'Af'lARRO<;
GUAR':'Al'lAPRO'\
COPAl A DE FARO
PANEL
P,6.NFl

MONTANTE'
MONTANTF
-MONTANT"
MONTANTf
(A JA

<)

,

:..•..•.•..

I,
I

1

1



') <) ') .1,

- )

d 4228586 D :371W

c 37~O 4128011 d I R/(o~11 1/1/ 0 \\i~ LS 4228587 0 37UO
d 41! 1991

C 37~O 4128012 5
I

"'/2.



I

I
l



) ) ) )

4169521

d 4228596 D 3740
s 4228597 D 3840

4108831
4172804

d 4228604 D 3740
s 4228605 D 3740

4237397
d 4128425
s 4128426
d 4128428
s 4128429

4180697 d
4180698 s

92059974 d
92059975 s

4103551 d
4103552 s

4118315
fl

4128315 IJ
4158304~
4119047--~ ~o -~4120409
4119047~
4120405 d-

4120406 s

..::.¥;. ::;": ;;:-C,':,.:.:::::;.; .::.'.,;-.,.;..,'.:.; ,.:,: .. <~
4179021 d
4179022 s

4147349
4175017 d
4175018 s

412.8951
17659101

850 Sport coupè • Portes
• Türen

PORTE
• Doo,s
• Puertas

2 I

1/3

L1.09
1/1-1970



.• _T-;---'ö:':_~"""';"'. .._-,

(

modi!. I n.ordinaz. Iquant.1 Denominazione Désig nation Benennung Des cri.p tion Denominaclones

AO;>"4" ? Q05!,.TTI> PTJINJI Q(lN,)FLLE C;CH!'T"'~ ~/A"'H~R AR 1\"H'lrLA
4('4"45<: ? GHI'I:1A FCI:1(1) (.;f\,'IN!)~OTNI; RING TUEQ(A
4,,7"4"" ? PII\<;T"!,lA PLA0\1ETTE PLAFTTCI-'f'N PLAT!," DU(A
4!"\t')0:,,\~A , 1:1IPAT TI ~!(\ RIV':T NIET RTVFT Q'/.AA(H~ ft4103551 1 CJlPPU(CIO G(I~MA ANT.O OP'Jt:HON SCHUT7K.APPr: ROOT t:JlPtJCHON

1"1 Cp~TUQA
41C"""" 1 (APPlI("on r.n~"A JlNT.'" CJlPU("HON SCHUTi'KAPPE 1300T (APUC\.IO"l Irt- i:,'.~5"IN (T'!TlIQA ;~tft'4103553 1 CAPPU("CIO GOM~A POST.r CAPUCHON SCHUn'KAPPF ",('lOT CI>PLI(I-lON

TN (T"TURA
410"5<;4 1 CA.PPW'CIO r-rW"A PI"l'iT.C; CAPUCHON SCI-'UT7!('APPE BOOT (APUCHON

TN C I"nU'H
41047'\6 , PROFILATO r-n~"A j\NT. CAOUTCHOUC PROFTLGLI"'MI ',o/'ATH~RC;TRlP (';I')/.AA

INF.
4,(lAP"1 ? pn •.••uo "'OLlTr)N KNl:"PfL(;OTFF 1(."108 POT"N
41093';} 2 FUNE CA"ILl:" SFTL CAPLF ("I\PLf
4]09b24 ;> ROSO"l~ RDc;A("~ ROc;l:"TTF (')0NA Y.fNT VToOlA
41T,,74 , ALZj\("RTSTAlll) LFV'-GLACF. I(LlR'\':lAPPARAT WINDOW REGULATOR FLcVADOCl
4T1A"1C, ? PERW! AXE !'lOL7fN Pl"l FJF.
4119047 4 PATTH!O PUTN (;LFTTCTFIN PA!') DAT!,,!
4].!(\40'ï 1 TIRÄNTE AI:1Rl:"<;TO() TIRANT.E ARRET TUFRSPANNER 0001:1 ("Hl:"(K TTRANTF

((WPL.
4,?()4()~ 1 TII:1ANTF ADR'STO S TIRANTE ARRFT TUFPC;DANNF.R DOOR CHECK TT RANTE

(O'~PL •
412(\4('9 ;> wOLLJI A LTN~,rTTl:" R'C,C;ORT TrUl:"'!Fl:"r"l:"R SPRPIG "l'F"LL'
4124",,8 1 R P"i\N!"O r) pENVOl ZWIS(HrNPETAF"TT(.;UNG IOLE LEV'p ClFF"NV10
4124"''''' ] RIMAN~O S RF"NVOI ZWI5(~F"NP'TÄl:"TIGUNr, II)Lc LFVEQ RFPIVIO
4128315 ;> CE~NTF"RA .I~SJI SUP. O-tAqNIF.RF. 50-<ARN IF"R HINr.f <\I"-/>(,OA
4128,18 ;> CERNTFRA c"ISSA INF. CHAQNIFQF SCI-'AR~'TFR HING~ PTc;A(-~A
41?"""0 , rPI5TALL() GLArl:" r.LlIsc:rH'T~' GLA<'S CRISTAL
412P""] ] GUI!)A 0 GU c;SIEQF S(HTl:"Nl:" GUlr)~ GUTA
4'211"'" 1 r,lJWA c; GU SSI ERE. SCHI f'JE C:UTI)l:" (.;UIÄ
4]2.A3,/! ? (ANAUNI) POST. PROFTLE SCHIF"~F CHÄ.NNFL CA llÄl
4"8':\4" 1 (A"lt..LTNf'lANT.n oPOl:"fLF S("\.ITl:"NF CI-'ANNl:"L ONAl
4PA"44 T (ANÄLT "In ANT. '" PROFILE C;(HIE"JF CHANNEL ('ANAL
4]28':\40; 2 •.•A"JIC,L!A D0IGNEE l(lJPPFL HANDLE /.AANIVl:"LA
4128,55 ;> "'O"lTANTINI"I PPOFILE DP('l"TL ("I-lA4IIN':L P~Rr:ll
4]?"I""R ? CRISTALL() r.1PfV0L" GLACc rlÄc;c;("Hql:l~ GLA5S CRISTAL
41,83<;'1 1 PIHlqlAT('l !') pp('ll:"TL!; pP.I"!'"JL CHANNEL PFPFIL
41?A'2,I\O , PROqLATO c:. P~OFILE PPI"FIL CI-lAN~'l:"L PFPF"Tl
4128"68 ? GUARNTZI('I~" rnPNT("F n REVfTEME"lT VERl(L'INJNG «()V"RTNCi F('C'QO
4];>1l':\60 ? r,UARNTZIONE COoNTCE 5 RFVF"TE"ENT V!,"Pl(LFINI"lG COVl:"RINli FOOQ/)
41 ;>/!,,77 ] c;OUAl)pFTTA "'ODTLF" 0 l:"f')II'R'!F. \.lALTrp eRArK!'T AP(WO
41?~"7R , c:OUAl"ofTTA "0"11L" C; EQUfQRE HJlLTER <>oArl:.T Apnvc
,4128,7'1 1 sOUAnQETTA sup.n Fr')UE"PRE H.ALTEC' "QA(t:FT AP0YO
4]2P""O , "'rJUAnDFTTA ""1".5 l:"r')UI'"PRE I-'~.LT.O !\PACl(F:T APOYO
4128':\'" ;> CO"'A"mO SlCUQf7lÄ CO"'''ANDE TNNl:"Nc:.I(HF.~"NG SAFFTY (ONTROL p~"'TILLn

1/4 ll.O'l FIAT 850 ~P()~T COuPE

--"!'""'t:

"

f

o o ;)

It
,'~

j~
,~ .. ,.' .

" o



) ) ) )

~o,o5".H
jJJ. 19?e-

L1.09
1 '3

i _

1

.ol42. b 5'6 5"(,
d ~D 37110
s~D3B1l0
S 4-2.b5b5}

Jd 4103553
Ls 4103554

[
d 4147346

;---- 5 4147347

4108831
4172804

d 4228604 0 37110

5 4228605 D 37110

d 4227342
s 4227343

j ~ 0 37110"'1Zf9'~'
563454 o 371l1t m-B4t J 3711042.5"£11-00

~ . r d 4222758 0 37110

~ 5 4222759 0 37110

4198989 o 37110

d 4133598
5 4133599

4169521

d 4128428
5 4128429

4237397
d 4128425 c.6,c45"
5 412B426 c. 6,045

Doors
Puertas

PORTE

~

92059974 d
92059975 5

4180697 d

4180698 5

I

L26

Partes
Türen

4103551 d

• 4103552 5

-,~==x-.; .c.,.., ,,~

1\,,'\ .'.;.

.~,

850 Sport coupè
&O,.10,2.3B

4lJ.WH d

~s

412.8951
17669101





)

41283£8 d

4128369 5

4151440 d

4151441 5

4142205
4142207
4151176

850 Sport coupè

4187439 d
4187440 5

802343
4043459

10413871
4190026

• Portes
• Türen

)

SA
4128345
4134615

4109624

PORTE
• Doors
• Puertas

)

12599171
15896411

2

)

d 4128436
5 4128437

4166706
4104736
4109351

L1.09
2i3 I /11.1970
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~)

4128368 d

4128369 s

4151440 d

4151441 s

4142205
4142207
4151176

4187439 d
4187440 s

802343
4043459
10413871
4190026

)

42512..bf>~

SA 4I,i'B.lJ ~
42.51U5~,

)

"" lilTWT
ldJ ltJ

12599171
15896411

)

d 4128436
s 4128437

4166706
4104736
4109351

850 Sport coupè
~o?l. (0. ng

Portes
Türen

PORTE
Doors
Puertas

2

.2i3

L1.09
~

30. of. 1-1
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C 37~0 4226765 d
c 37~0 4226766 5

850 Sport coupè

C 37~0 4177393 d
c 37110 4177394 5

• Portes
• Türen

d 4226604 0 37110
5 4226605 0 37~0

037~0 4163564
~-

-~

4128397 C 37110
4226752 C 37110 l4128398 C 37110

~

PORTE
• Doors
• Puertas

2

d 4227346 0 3740
5 4227347 0 37110

d 4222756 0 37110
5 4222759 0 37110

L1.09
3/3 I 111-1970

~~-----



modif. I n. ordinaz. Iqu;n~.l Denominazione Désignalion Benennung Description Denominaciones

417;>1104 ;> Ar-.jELL'lGOvMA BA(;IJF" IlTN(; RING GUAIlNICION4175017 1 PROFTLATO P~ST.D CAOUTCHOUC op OF TL(,I.1"'"I WEATHER<;TRIP GOM.A41751'11\ 1 PROFTLATO PCST.S OOIITCHOUC oROqL(.UMMI .tlF"ATHER 5TR 10 (:;OMA
('1"741' 41"77'10:,\ 1 SC()NTC'TNO I) GACH". r,"'sotQRF STIlII(FR OLATI: CEDRA"FIlOC~"74'l 4177'>'<14 1 <;CONTIlTNO S GACH.,.- ('FSO,,""QF STRII/"!:RDLATE CfRIlA!)ERO41190<'1 1 PROFTLATO ANT.n ca()"TCHO'JC ppn"'IL(;!I'-'VI ~"''''ATHERSTRlP Go""a4179022 1 PROFILATO ANT.S CAOUTCHOUC PROF" IU;"~AMl WtATHER.STRIP ('in"'A41AO(,07 1 PIlOFTLATO TNT.r"\ opnqLt °P"tIL CHAIIlNFL PF"DtyL

41806'1" 1 PROFTlATO TNT .•S PROFILE OROFlL CHAm~EL OFPFIl411\7437 1 PERNO PFR MANTGLTA D AXE ROllFN PlN EJE4187438 1 PFRNO PER "'ANl('LlA S AXF ROL ZEN OTN tJF4,P74~Q 1 MANlr.LTh rRTsTALLO n POTGN'.:E GRIFF HANl)ll" '"'A'IE("TLLA4'R7440 1 "'ANTr.LlA rRlST.ALlO C; °OTr.NtE (:;RTFF HAN,)lE ""ANFCllLA41901';>6 2 ROSETTA RnNf'lELLF C;("HtT"IF WASHER ARANI')ELAD374!) 41QR9AQ , ,",OLLtTTA Ar,QAFF I(LF"II-'C,TL'CI( CUP C:UJF"TAD()R
C374('1 4;>0574<) 1 PORTA D °OIlTl" TUD D0()D OUtlHA("'),7(,.(\4'01;7<;0 1 PORTA S Pt'1PTt TUil DOOR PUl"RTA[)3740 4;>1'2758 1 C;CONT'?TNO !) GA(Hr:: (,P;PtQR F .STRlKER PLATE CI"RR.AI)FRO03740 4;>22759 1 C;CONTPlNO <; G4(HE GEC:oFPR'" STRTI(F.'RPLAn: C"'POAI)FRO0740 4;>?6752 ? ASTA rO"l6N~0 t<;T. Tt"l" C;TA~r,~ ROD VApIlLAc:tpPA'!'URA
(3740 4;>267A~ 1 AST.A ~ CO~AN~O TNT. TtGE STANG!" ROD VARIlLASlCUPl'"ZZA
(3740 4?267Af> 1 ASTA S (O~ANDO INT. TIGt STA N('''' R()[) VAt:1TLl6QClIllt77.A

4';'27342 1 MANTGLIA ~ (()~OL. P0f(;'lEE (";RTFF HANDLE "'ANECILL.A4?2734~ 1 MANlr.llA C COMOL. POT('NI;E GRTFF H4NI)LE MAN"CTLLAD~74('\ 4?2P46 1 SEt:1pATUR4 D StOQI.Jt:1E SrHLOc;s LOCI( (FQPA,)lIPAf)~74(1 4?';'7~47 ,1 StRRATUPA S Sl'"RR!}PE SrI-lLOSC: LOCI( CEpR.ADURA0~741'\ 4,';'P<;Q6 1 PORTA 0 11 POPTt TUR DOOR PUFRTA[''1740 4"?Re,Q7 1 PORTA C; .• PO'lTE TUl' DOM Pt'l"OTA03740 4228f:04 1 ASTA D CO~ANDO lNT. TIGt <;TANG!" ROD VAIlTlLA.SlCUPtZZA ,
03740 4728605 1 ASTA S CO~ANDO INT. TlGE STANG':" ROO VARTlLA

C; lCURl"ZZA
42787~1 2 SPINA ELASTfCA r,OUPlll':" "TII"T °TN PASA~(')t:1
4?"'l7307 ? PROl"T lA TO (,(l"''-1A C60'JTC~OllC Opnl'"Tl(,1I•.••.•l WtATHERSTRlP ('O~A10413,,71 7 ROSfTTA PT .ANA R"Nl)"'lLE SCI-lFll'll" WASHfR AllAIIIDF.LA12<;<)9171 6 POC;tTTA l'"lASTT(A R,)NDELlE FREIN SICI-'EQUNGSRlNG LOCIOIASHfp AIlA~DFL.A DI" I"R"'NOI:'f05A71 ,., ROC:ET'!'AD<'NTATA RON,)ELL,," FRr::lN S Tn~l'"':>U~'r,SRTNt; lO(lOIASHFR ARANr'FlA OF FP"'NOP~(1"'l<;11 l' VITF VTs c:rHRAII<lt SCRFW TOIlNlLlO1:'''109(11'1 ? VITF VIS SCHPAURF SCREW TOPNlLln1~"I1?7(11 6 VTTE VlS SCHRAUBC: SCQFW TOPNTlln1~"I'<;<;71 4 VTTE VIC, S("'RAI}~t C;('!~tw T('\IlNTllnP7,+~010 , VTTE VTS Sn~RAI1I'lI" SCQFW TORNlUO1406"141'\1 2 vITF VTS C:CI-IRAIlPt SCREw TORN !U"141875RO 18 ,..OLLETTA AGRAFE KL F~I-'c;rU(I( (llP SUJtT M~t'1?

3/4 l1.09 tlAT Fl5n SPORT COupE
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f"'\
~ }

modi!. n. ordlnaz. l~;~q

15"96411 f>
176f>9101 10
921'59974 1
921'0;9970; 1

Denominazione

DADO
VTTE~
(ANALINO INT.A~T.O
CANALINO I~T.ANT.S
• CON CERNlfR~ E
ORRU("OlE

C)
Dé.sig nallon

EC'ROti
VI •.
PROFILE
P°('lC" TLf'

AVEC CHARNIERES
ET POUlI"S

t''\ J

Benennung

MUTTFo
SCHRfIlJR"
<;("HIFNf
V"HP'NF

~IT SCH~RNIER UND
C;fILROllF.

Description

NUT
SCRF\.
CHANNEl
CHAN/1F.l

WITH HINGES ANO
SHfAVES

I~~

"' .J

Denominaclones

TlJC"R(A
TORNIll(1
(ANAL
(A~'AL

CON PTSAGRAS Y
ROU)ANAS

4/4 ll.C9 FIAT 1>"'1'~POPT COUPE

..•



o

o

o

o



(J

C 37~O 4226785 d
c 37~O 4226786 5

C 37~O 4177393 d
c 37~O 4177394 5

I~'
\ )

4128397 C 37~O
4226752 C 37~Ol4128398 C 37~O

~

(~

d 4228604 0 37 ~O

5 4228605 0 37~O

037~O 4163584

t)

cl. ~25%9B
d 4-t-ttt4ê 0 :n~o
s~ 0 .37~O
s425"~:too
d 4222758 0 37~O
5 4222759 0 37~O

850. Sport coupè
60~."O.B8

Portes
Türen

PORTE
Doors
Puertas

2

3/3

L1.09
..JJ.J..#J1(r

~oloÇ.1-1



L

I
~



)

------------

-----

4130453
4177862-
4128172
4165341 (38)
4138060 (32-33-3~-35-39-~O-la-~2-~3-~6)

~~
-----------

8B

)

4177 864
4128192

d 4130454
4130452

5 4130455

~

~~I~~15155470 ~ ~. /

II 4129937 I
4129931 J 4129939

L 4129938

) )

PARABREZZA E FINESTRE
850 Sport coupè • Pare-brise et baies vitrées

• Windschutzscheibe und Fenster
• Windshield and Windows
• Parabrisas y ventanas

L1.18
111-1970



,
I

-I

modi!, I n. ordinaz. Iquant,1 Denominazione Désignation Benennung Description Denominaciones

412RI12 1 CRISTALLO ANT. C;LA(F RA~~rfolqBF GLA~<; (R Ic;r AL
417R1R'5 1 MONT6NTI~~ L6T.0(1"'T.n PROFILE oP"FIL CHANNEL PEI<FIL
41 .?~1l'~ 1 ~ONT6NTINn L6T.PO~T.<; PROI'"JLE PRi"\qL CHAN"'C"L 0FRI'"TL
4'7R1Q.7 1 CI<I'iTt.LLO POq. GLA(I'" r,LA'i~rHl'"lflF (;LA~S CRISTAL
41.?9V6 ?2 GRAFFC"TTA A(;RA"" KLn ••••c:rUCK CLIP SUJC"T6N,R
1i129911 .7 DISPOSiTIvO CHlUSl)RA VFRROU PIEGFL LOCK PF~TILLO

(OMPL.
4179';)'17 ? ROSONI'" ROC;ACE ROSETTE O°"lA"'ENT VIoOLA417<)o~R 2 VIT" VIS C;rHPA!J!'1'" C;CPC:W TOPNILL0
4120<:"0 4 ROSC"TTA PI 6"1'" R('lNnC"LLF S(HI'"JRl'C \4A<;HFR ARAN()""LA
41~O4<;2 1 PPOFILATO SI.IP.ANT. PPOI'"JLE Poi"\F"lL CfoliH!N""L °FPFIL
4]"0453 1 PPOFILATO IN,,".tNT. PtlO"ILE PPOFIL (folAM~j<"L P<"l:'qL
4]30454 1 PROFILATO ANT.LAT.~ PROqLF PPf'FIL CHA N~IFL P""PFIL
41'0455 1 PROFILATC ANT.LAT.'" P'?OFILE PP0FIL CI-IANNEL PFOFIL
41 '!lOM' 1 (PISTALLC ANT.-;7-"- GLA(F (;LASS(HI'"lBF (;LA,e;<; (RISTAL

34-1<;-~O-40-41-47-4'-46-
4]77P.F-7 1 (ORNTrF (inYMA ANT. "10NTURE QAH",FN FOAvF "'ARCO
4177Pf4 1 CORNICE G"MMA POST. MONTURE RAHMFN FRA"I'" MARCO
4177865 1 PIlOFILATO P(1"'T.<;tIP. PRO""lL'ö PPOFII. CHAN~IEL °FR""lL
4]77866 1 PROFILATO POST. IN"". PI<OFILF. PP()""lL CHANNEL PERFIL
4]70'17 7 (IlISTALLO LAT. GLM'I'" GLASC;rHC"IPf r:LA~<; (R I"'TAL
4]79711 1 CORNTrE G('lMVA LAT. MONTURE RAH~'FN FOAMF "'ARCO

PO"'T.'"
4179;'14 1 CORNICE GOMMA LAT. MONTIJRE QAH"'I'""l FPAVE "'AP(O

POST. ~
4]7<:'715 1 PROFTLATO LAT.PO"'T.~ PI?"I'"ILF pO nl'" TL C"f""'NEL PF~I'"IL
4179716 1 PROFTLATO LAT.POST.S PROFILE P'lOFIL C'-iA"tNEL PF~I'"IL
4]79219 ;I (OPNTrF LaT.P0"'T. MONTURE RAH"'<"N FRAME ~ARCO

12~C)5170 4 ROSFTT" DI'"NTATÄ. RON["lFLLE FRF.IN SI ("fC"RUN(''''RINt; LOCKWASHER • ARANO""LA DE FRENO
D?Ilfl1 4 VITE VI'" S(folQAI'fl<" S(RFW TOPNILL0
1'?7'1Fo11 4 VIT!" VIS ~,(HRA!JRF S(PI'""I TOP"IILL("\
15155470 4 VITE vts C;CHRAlJRF C;CREW TORNtlU'

U.l B FIAT p50 SPORT COUPE

_.' •..~
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'Cl cC) ,~o, <'""'.1

~'}

92059071

4103135
4103137
4103139

C@£)s

92059062 ~/ ~~I

4198041----~ ~ ~'
12574211--~ ~
92053516---.-------- ~L
4128298--_=========== ~_

- - - - - .

~,

fJf' /1'7.1 , ,
4130830
4128243
4128246

850 Sport coupè • Couvercle de coffre
• Kofferraumdeckel

COPERCHIO VANO BAGAGLI
• Luggage Compartment Lid
• Tapa del balil

L1.23
1/1-1970

/,



modïÎ, I n.ordinaz. Iquant.1 Denominazione Désignation Benennung DescriptIon Denominaclones

117611:"4 , TASSFlLO LAT. TAI"PON GUIAMISTUCK PAD ALMOHAO t~LA
4100954 1 CARRlIrOLA POULtE SFJLROLlE SHFAVE ROLDAN,6
410'3135 1 DtSPO~ITIvO CHIUSURA VERROU RIF.('EL LOCK PFSTILLO

(O~PL.
4]03137 1 lEVA lFVIFR HF.FlFl lFVF.'R PAlA~'(A
4103138 1 ~OLLA RFSSORT HOER SPRING RFSORTF.
4103D9 1 PfRNO AXE FlOLZEN PIN EJF
4113498 1 PIASTRINA PLArlUETTE PLAETTC\-IF.N PLAT"" PLAO
4]'8;>4'1 ;> CFRNTe"RA CHARNIERE SCHARNIER HING': BISAGRA
4]~8246 2 PF.RN() AXE ROLlEN PIN EJE
4128253 1 PUNTELLO ETAt STRFFlE STRUT TORNAPUNTA
4]2P;>0;7 1 TTRANTE TJRA"lT VERRTNDUNGSSTANG"" LJNI( ATFlA
4128;>~9 1 SUPPORTO pOST. SUPPORT LA(;ER SUPOOIH SOPO'HF
4128261 2 ROSETTA PtANA RONnELLE SCH""IAF WASHER AR A"lD""LA
412A298 1 ~AN IC;LJA PO J(iNEE GRIFF HANDLE IAANF.:CILLA
41 ~On9 1 TA~PONE Ur-'PON (ïUM"1IPUFFER PAD TOPF.:
41~0"~0 1 COPEFH"H 10 VANO COllVFRCLE [)EC"KFL. COVER TAPA

MOTOR"
4164512 1 GUARNIZIO"lE SFRRATURA JOINT D t.("HTUN(; GASKFT JUNTA
4198041 1 PROFTLATO G('"lM'-IA CAOUT(HOUC PROqU"'lIMYI W"ATHERSTRIP GOMA

121\74;>11 , I)ADO ECROU MUTTER NUT TlIFllCA
12605370 8 ROSETTA ELASTICA RONDELlE FREIN SICHERUNGSRING LOCKWASHER ARANDELA DE FRENO
151"96211 8 DAOö !:CROU ~IUTTER NUT TlJFRCA
600872'10 1 TURETTO TUYAU ROHR PIPF.: TUf'.O
9'''''3••t6 1 FILO !="Tl r"RA!-IT WIRF HtLO
92..,59062 2 (OPR T(:IlJNTO COUVRE-JOINT LASCHIO FISHPlATE CUP,RFJUNT AS
92n59071 1 PROFIlATO GOMMA POST. CAOUTCHOUC PROql(;Uf-lMI \~EATHERSTRIP GO,",A
92(\~9072 l' PROFrlATO GIWhlA CA.OUTCHOUC PROFl U';IJ"'''' I WF'ATHERSTRIP r.OMA

1l.23 FIAT A50 SPORT COUPE
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l~

--'. J

4163633
4163663 r;. Cf'
4134458
41371917

4129161 d

4129162 5

C)

4134458
4137193
4137191 -"

SA

()

I ,~4208050 (35)

" 4190139

~'Q

d 4179871
5 417Q~72 I(
d 4179868
5 4179869

d 4139139
5 4139140

4128289

~f

",[~

MODANATURE E GUARNIZIONI ESTERNE
850 Sport coupè • Moulures et garnitures extérieures

• Äussere Verzierungen
• Outer Trim Mouldings
• Mo.lduras exteriores

L1.25
111-1970

.-



~, •• '7"

. modi!. I n,ordinaz, !quant'l Oenomlnazione Désignalion Benennung Description Denominaclones

41C!H,qo; 1 POPTATARCiA PORTE'-PUlQUE K~NNZ~I(HEN~ALT~R PLATE SUPPORT ~OPORTE DF PLACA
41C"IlI'''',/ "nLL"'TTA Ar;RH'F KL "'''''''<:TtI(K ('LJP c:.IIJ"'TA~np
41/.0'''5 1 PC<OFILATO I) P'H"I"ILE ORnl"lL C"'ANNFL P"RFIL
4126286 1 PROFILATO S PP(\qLE PQ(''''IL CYA.'INF.l PFR"IL
41i'8<'R9 <' MOl)ANATURA <:OTTooOPTA loIOULURE ZlI"°LnSTF. "'OULDING Io'OLOl'RA
417°161 1 PR on L A T0 D P"lOqLE Pon"'lL CHANNEL PFRf'TL
41<,(~H7 1 PRO"'llATO ~ PQO"llF. PRnF'IL CHAbiNEL pfoFTL
413445!l <' GUAPNIZIO'JE '<ACiU'" RING RINC, GUAoNICTON
41~7191 7. ('ORNICE P"'o PROIFTTO~T MONTURE RAH"EN FRAME MARCO
41"'7'Cl<' / c:TAFI"C'TTA 51.!°. ErF/IER f-JALTFP f3RACl(FT SOPORTF
4n71<11 <' c:TAFF'I"TTA INF. C'TRI"'R HALT"'O Clq4('KFT ",OoOOTF
4139139 <' CAPPU('CIC SUo.F I"lF.D CAPU('HON cCHUT7l(AOP'" ROOT (AoU('HON
4139140 7. (APPU("CIO SI)P.C' 1"1".<: CAOIJ("HON C:(HUT7KAoPF' 81)OT (APU("'ON
4119141 7. (APOUrCIC LAT.POST.~ (AP'I(HNl c:.(f-JUPKAO!'C' ~00T (AOUC"'ON
4'.lClt4? ? (APPW'CIO LAT.POc:.T.~ CAOI)("HON <:n.'UT7r/!PDF ~OOT CAPI)('I-ION
4161458 18 "OLL~TTA A(;QAFF KL",,,~'cTlIC!(' CUP SUJETADOP
41"'''6~3 2 lo'')lLFTTA Ar-RAC'F KLI"""'QllCK CLIP c;UJC'TAf'M

"41""663, 1 SlGLA "10TIF "IR",ENKF.NNZEICHI"N "'~t(C'~'F.DAlLIOt.l C'~'<L~MI\
417"1l74 7 CTAFFA PEo Ttqr,A ~TPI~R ~AlT"o !'.'RA('t(~T SOPORTF.
4}79P6fl } PROFIlATO () PROFILE ORI'1C'JL CHANNEl PE'RFIl
4179F6<1 1 PROF!LATO <; PQ(1I"ILE PQOC'J L CHANNEL PFQFlL
4179fl70 1 GÜAl:>Nll IO"lE pO.OFJL"- peN"TL C'HANN"'L OFC"'tL {4}79"71 1 GUAR~TZIO~'" POcT." WlULURE 7.1I='oL"'!CTF "'OULf'lING ""OLI)UQA
4]79'!72 1 GUA~NJZJC~E PO",T.S v(lUL'-'RE 7J1"°lC'I~T" ~'OULDI NG "'OLDUPA
41QOBCl 1 <:JGLA paCT. '~TtF Io'O~E'lLZC'I(HFN TYPE PlATE FM"LFMA
419144" 1 FR~G I" A~IT. "'''TIC' 7.TC'R~Tllrl( ORNAMENT C''''''''''LL'''(I''"CQ
4701l0C;O 1 <:IGlt. P0$T.-"I"_"0_ ""T IF Io'(V""'lL7.Q('HI"N TYPE' PlATE FIo''<LI''~A

14183"7<; ;I ~()LLETTA Ar:RA~E KLI"I'Io'<:TtICK CLIP SU;JFT.ADoP
}7 ••.7<1601 / VITE VTS <:("'RA'","F <:;CRf••.• TCQNILLO

~.

l1.7.~ FJAT "C;1'lcPORT COUPE--
...

,0 C) o ()



(,)

} 40415 ~260M~.....,.

4129161 d
4\29162 s

4137192c4oAC;
1767960 1c.AO~S'

4173874
4108895

è~,
~; )

4109806J
A'2.bO'iOt ~404S
4134458 c. 4Q4S

4137193 •..4045
4 137 19 1 ( 4045
42.60~~t ]) 4045

, (,',

1418H'H ~
4128285d
4128286 si

SA

iJ ',r~}

d 4139141 ,4o.<\S
s 4139142,4045

l
!L417967\
5',4179872r

,r'd 417 9868 , 4Do\S

s 4179869c.404'.)

d 4139139
s 4139140

4128289

MODANATURE E QUARNIZIONI ESTERNE
850 Sport.coupè

GO,?>.'lO.23S

f'

Moulures et garnitures extérieures
Áussere Verzierungen

Outer Trim Mouldings
Molduras exteriores

L1.25
~

all. oS. 11
._~-~:_---
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C) o ,-~
--\, } ()

- -";--:--~i-=::,::'!".- ~,'- .- - - -.~_~,;-

..•• --5;;<"

~" . ,,"
..,;

.-

4135367

d 4179069
4179071

d 4184075
, 15186170

12598170

4105184
4155051Qjl840J6

C 3650

ED

850 Sport coupé • Protections
• Abdeckungen und Dichtungen

RIPARI
• Proiection Items
• Elementos de proiección

L3.02
I 11/-197'

--'



modi!. I n. ordinaz. Iquant.1 Denominazione

0650 4105022 1 GUARNIZIONE 00$T.5
4105le4 1 PROFILATO GOMMA

06')0 41znp 1 ~TPARn P05T.5
41H3~7 1 GUAR"JIZIONE
41~5051 1 RIPARO LlvELLO eENZINA
4179069 1 RIPARO POST.!:>
4119071 1 Rl PARO OOST.
41~4015 1 RIPARO D PARETE POST.
41~4C'.76 1 RIPAqO S OARETE POST.
4192468 1 GUARNIZIONE P05T.O

(\365" 4221921 1 RIPAl(n PO"T.5
D~650 4221922 1 GUARNIZIO~F PO"T.5

12598170 5 Rn,sETTA EL~STTCA
12599171 2. ROSETTA ELASTICA
151A6170 5 VIn'
151863nl 2. vlTE

l1.02 FIAT 850 SPOPT COUPE

. ',~....•. ,....

J

Désig nation

JnlNT
OOUTCHOUC
PO(")T"'CTION
JI')TNT
P~OTFCTION
oROTFCTIOi'l
PROTECTION
OO()T"'CTlt"N
PROTfCTION
JOINT
Po(,,)T"'CTIO"l
JOINT
RONI')F.LLE FREIN
RONDELLE FREIN
VIS
VIS

o

Benennung

ClICHTUNG
OROFILGUMMI
ABDE(ï(lIN1;
f'1('HTlJNG
ASDECl(UNG
ABDECI(UNG
ABOECKUNG
ABDECl(UNCi
AB"ECKUNG
DICf-'TlJNG
M'DEcrU~G
I"TCHTUNG
5lCHERUNGSRING
SICHERUNGSRING
SCHRAUBE
1:('f-lRAUBE

o

Descriptlon

G.a.SKET
WfATHER5TRIP
PROTECTIO"l
G.a."l(ET
PROTECTION
PROTECTION
PROTECTION
OROTECTION
PROTECTION
GA Sl(e:T
pOOTECTION
GASKET
LOCKWdSHER
LOCKWA.SHER
SeRF'"
SCRF.\oI

..•...,:

Denominaclones

JUNTA
GOMA

I')E"'FN"A
JUNTA
DE"'EN"A
DEFENSA
DEFE~'"A
flEFFN"A
DEFEN"A
JUNTA
DE:F~NSA
JUNTA
ARANDELA DE FRENO
ARAND~LA DE FRENO
rrH~NTLU"
TORNILL('l

o

.,~.~,""

~;r"



C) :) n ::1

4179604s 4182203 -<

4179438d--
4183442
4146136
16043321

~' 4182202 d~ 4150521----"'" 12598471

4174081 ~i.:f.'
',."'!

SA

850 Sport coupé • Pare-chocs AV
• Vorderer Stossfänger

PARAURTI ANTERIORE
• Front Bumper
• Parachoques anterior

L3.06
111-1970



.~

o o o o

'"

,
1
1
I

I
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I

I
!



C) -0 -0 f","",
-,\, .J

-~

,,-~ ~,

4179348

s 4182203

'#(

~4150521L\\ 4174081

~-'"

417408-1
4150521

.-

- 4182202 d
ti

13839271 \l!! )1>, SIji, '
4183443 /
16100811 ,-
12598471
4183442

4146136
12598471
4183443 -
16: 008 i I
4183442

~A

850 Sport coupè • Pare-chocs AR
• Hinterer Stossfänger

PARAURTI POSTERIORE
• Rear Bumper
'. Parachoques posterior

L3.07
11/-1970



modi!. I n. ordinaz. Iquant.1 Denominazione Désignation Benennung Description Denomlnaciones

414/\136
4150521
4}740P 1
417934~
4182202
4182203
41P'3447
411\3443.
12S~8471
13839271
16100811

l~.07

:)

;>
2
2
1
1
1
2
2
2
4
2

GUARNIZIONE L~T.
VTTF
PARACOLPI
UWA
FQEGTO I) ~nl'PL.
FREC,TO S cO"'PL.
DISTA"JZIALE
STAFFA
R05ETTA f)"NTATA
VTTf
DADO

FIAT ~50 SPnRT COUPE

JOINT
VIS
P\RE-CHOCS
LAM"
c:AE'OT
5A<\OT
ENTRETOISE
"TQIFR
RnNDFLLF FRFIN
't'IS
FCROU

o

f'lTrI-lTI)"lr.
S(f'RAIJlJE
GU~'~qPUFF':R
c.T()SS"" /1 "Nr.FR
ST()c.SFA"Nr."RHORN
STOSSFAFN('':RI-IORN
ARSTANDSTUCK
HALT[R
SI C4EQU~'(; C.R PI(;
SCHRAU9F
"'UTTFR

o

GASJ(fT
SCRfw
BUMPER
PAR
GIJAR!)
GUARD
SP AC ER
?RACKET
LOCKWASHER
SCREW
NUT

JUNTA
TORNILLO
TODE
oARAC"Or.U':S
TOPF
TOPF
~,FPARADOR
"'OPORTE
ARANDELA OF FRENO
TOR"lILLO
TUFR(A

o

'1
!



) ') ) )

4 M1. 2

4128606

4128583
4128591 d

13276801

d 92059002
d 92059003

M1. 20 4

5 4128592
4128583

~

~ ------ 54128591
, ~-----------4133035

~--------- 4133018
00B 5 4128592

850 Sport coupè • Sièges avant
• Vordersitze

SEDILI ANTERIORI
• Front Seats
• Butacas anteriores

M1.01
111-1970



.... ~~~~~.

modif. .r .n. ordinaz.---lqua,:;;~r Denominazione Désignalion Benenn\Jng Description Denominaciones

41;>P<;A'3 ;> GIJIDA MO'lTL" ('LT~SIF.RI" ~("HI<'''l1'' GUI!'Jt GIJIA41?P5Q1 ;> GIJI['IA<'I"c~ !') GLJ SS IERE SCHIENE GIJlf'\F r:;UI".41?Pc;C? ;> r;UI['lA"I""A S GLI"q ERf ",Cl-II<'NE GUI['l<' (:II!A41?f'<:QQ ;> ••.•OLLA R<'''''ORT "fl)<'R ."P'IING PF~"QTI'"4128601 4 TASSELLO r;OI-'MA TAMPON (;l"WIPU"FFR PAD TnpF41?P6Cl? 4 PIASTPA PLAQUE PLA TT 10 PLAT!'" PI..A('A4'?PI',f'l'i 4 P<'QN!'lSN0"0 AXE ROL ZEN PIN "JF4121'606 4 ROSFTTA PIANA RONI'l"LLF.' ~("HC"I"<' ~IASH"R A'lANDl:"LA41'3301A , "'OLLA RES~ORT "tDfR SPRING PFSr'lPTF.41330'35 2 GUIDt. MO"!LF S GLI~SIFRF" S("4IfNF C;Uln<' (;UTA4''i~?3'3 ? (,ANCT" PLnCCAGGIO CQOCHl:"T l-IAKnl HN)K (;ANCHI"l("OMPL .•
415~39 ;> SCONTQINC GA(,Hf ('FSPFQRl:" STQIKl:"R PLATf CFPRA!'JFQO12605310 4 ROSETTA DF'HATA RNWfLLE FREIN SICHFRUNGSRING LOCKH.ASH':R ARAN!')l:"LA1')<'FRI"NO1~;>71\?Ol 4 VITF VIS ",CHRAURI'" "cpnl TOP"TUr'll~?'f>AOl 4 VITf VTS SCI-'PAIJP" SCRf'" TOP'HUOP'l13;>01 4 VITE VIS SCHRAU"F SCRE\.o/ TOPNTLU)92nC;900;> 1 APPOr:;r;IAPQA("("IA ['l ACCOUDOIR API'LFHNf APMRI'"ST AOf)YAPRA1OS':'205QrlO3 1 APPO(:r:;I."OA("CTA S ACCOUI')OTR AR~'LFHN<' AR"'RFST APOVA.8RAZOS

Ml.01 FIAT 850 SPORT COUPE

:) () o o



) ) ) )

4153233~41185~

13276201~ Irb~
4128601--a.

1~~~~~~~~'~ j-
12605370 .

4 M1. 20

4128606---~-
4128605~~~ (1)

41286o2------- s

4133035

4133018
4128583

4128591 ct

412B592 s

4128591 ct
@

~92059002
13276801~ ~ ~ 92059003

_----------13276401

4207652

~~---::::m
~

4128592 s

1.20 4

850 Sport coupè • Sièges avant
• Vordersitze

SEDILI ANTERIORI
• Front Seats
• Butacas anteiïores

M1.01/1
11/-1970



....

"

modif, I n. ordinaz. Iquant.1 Denominazione Désignation Benennu"ng Description Denomlnaciones

412858) 2 ('UIDA MOBILE GLlSSIfR~ SCHIENE GIJP"E (';111 A
4128591 2 GlIlDA FISSA D GLISSIE~E SCHTE'JE G\! WE GUl A
41?P592 2 GUIOA FTSSA S r;LISSIER~ SOit ENE GUlDE GUTA
4128"99 1 "'OlLA D RESSO~T FE!1E.R SPRING RESORTE -, _.
4128"'(11 2 TASSELLO GOMMA n TAMPON GU,",'"IPUFFER PAD TOPE I

412R602 4 PIASTRA PLAQUE PLATTE PLATE PUCA
412%0'5 4 Pf'QNO SNODO AXE BOL ZEN PIN EJE
4128606 4 QOSfTTA PTANA RONDULE SCHEI8E WASHER ARANDELA
413301R 2 MOLLA RESSORT .EDER SORING RESORTE
41:'\3035 2 GUIDA MOo,ILE' S GLISSIE~E SCI..qENE GUlDE GUIA
4r35180 1 POHELlO BOUT ON KNEBELGPIFF KNOB Rf),o"J
4133<>33 1 GAN(IO SL0CCA6GTO 0 (ROCHfT HAt:E~1 HOOK GANCHO

(OMPL.
41<'32'39 1 SCONTRINO D GA(Hf GESPf'RRE STRIKER PLATE CERRAOE.f\O
416,'173 1 ROStTTA ELASTTC" RONDELLE FREIN SI(HERUNGSRING LO(IOo/ASHER ARANDfLA DE FRENO
41(',6681 1 <;UPPORTO SUpoORT LAGER SUPP0RT S0PORTE
416898'1 1 MOLLFTTA AGRA.E KL'"MMS,lICK CLIP SUJETADOR
4207647 1 GANCTO P.pEGOLAZIONt Cl?OCl-'n HAK!:N HOOK GAN(H()

SCHIFNAU' S
42°76.,2 1 ~(ONTQINO S (O"'PL. GAC>'!: GESPERRE STRIKfR PLATE (FRRADERO
4207654 1 MOLLA RESSORT FEDER SPRING l?ESORTE
4207656 2 ANELLO EL.ASTICO A(;RAFE I(lEMM5TlJC'K CLIP StlJETADOR
4207f>S7 1 LEVA COMAN~O REGOLAZ. LEVIER fiE8EL LEVER PALM(A

c;(HTF~IALE 5
4207662 1 AS TA. Q INV T0 TIGt . STANGt ROD VARILLA
420766'3 1 P'öRNO AXE C\OLZi:N PIN EJE

12f-O'33711 2 RosETTA I)'"NTATA RONDELLE FRE1N STC>,EQUNC,SRING LOCKWASHER ARANOELA DE FRFNO
13276201 2 .VI TE VIS S(HPAlJ8E SCREW TORNILLO
13276401 1 VITE VIS c;CHRA.uBE SCR::W TORN1LU'l
13276801 4 VITE VIS SCHQAUBE "(REW T('PNILUl
13313001 4 VlT~ VIS <;C>,RAI'BE S.(PEI<! TORNTLLO
13313201 2. VPE VIS , C;C!-'PA'.IBE SCREW TOPNILLO
92059002 1 APPOGGIARl?A((TA S ACCOUDOIR ARML!:HNE ARMREST APOYA"RAZOS
92059003 1 APPOGGIAP.RAC(TA S A((OUDOIR .AR~\LEHNE:. ARMREST APOYA8RAZOS

"11.0111 FTAT eso SPORT COUPE

'0 () r-........

'v ()
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4207652

(41) WON R1VES,T\To -vep. ~C6~. H~.ZO

L-) No~ RE'IlOT\J - VOla.. ~c./t. \11.to

(It) O!'+tJ6. Bel.lJ& - .slE\ot€ IJTClR.. ~I.U>
lil) wfo (.o"E~I~6 - SfE ~4R. Hl. z,,,
("') No Je p-y&.fH)o - VE-AS~s~~. HI:z,o

r--- 42 07656
~ 42076541'----

_-----~----13276401

~92059002
13276801~ ~ ~ 92059003

4128592 5

@

4128606

4128605------OJ:P~g g
4128602---- _ s

4128591 d
4128592 5

4128591 d

4133035
4133018
4128583

850 Sport coupè
bO~.IO. ?.~~

Sièges avant
Vordersitze

SEDILI ANTERIORI
Front Seats
Butacas anteiïores

M1.01/1
~
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4194426 d

4194427 d

4135699

850 Sport coupé

"'fr-

• Tapis
• Bodenbeläge

Q :J,I.,
"

(05) 4206523-4206524 C 3414
(05) 4208835-4208987 0 3414
(06) 4183573-4183574 C 3414"
(06) 4208895-4208988 0 3414

8B

TAPPETI
• Mats
• Alfombras

()

4206525-4206526 C 3414
4208836-4209680 0 3414

M1.06
111-1970
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,tmodif. I n. ordinaz. Iquant.1 Denominazione Désignation Benennong Description Denominaclones

~~...~
~

4135699 1 TAPPFTO VANO RAGAGll TaPIe: RElAG Mo\T AlFO~RRA
(3414 4183573 1 TAPPfTO ANT.-ROSSO-06- TAPJS -ROUGf- BflAG -ROT- MAT -lltrl- AlFOMC\PA -Il('lJA-
0414 4183574 1 TAPPfTO ANT.-MARRONE- TAPIS -MARRON- BElAG -BRAUN- 'lAT -BROWN"" AlFO~gRA -PARDA-

-06-
4194426 1 GUARfJllIONE D RFV':TFMFNT VERKlEIDUf./G COVFRJNG FORRO
41944?7 1 GUlIRfJlZ IO"lE S RFVI'"TEMEf./T VERKLFIf'\UNG COVF'l?ING F'OPQO

0414 4206523 1 TAPPETO ANT.-ROSSO-05- TAPIS -ROUGE- BELAG -POT- MAT -RED- AlF:O~eRA -ROJA-
0414 4206524 1 TAPPETO ANT.-~ARRONE- TAPIS -MARRO/'oj- RElAG -BRAU"l- MAT -BRO'llN- AlFOMRRA -PARDA-

-0')-
0414 4206525 1 TAPPETO POST~-ROSSO- TAPJS -ROUGE- BELAG -IlOT- MAT -RED- Al Fr'l~RRA-ROJA-
C3414 4206526 1 TAPPFTO POST.-~ARRONE- TAP IS -MA 'IRON- BEL AG -BRIIUN- MA T -BRO'../N- AlFO~RRA -Po\RDA-
D3414 42088:'15 1 TAPPETO ANT.-NERO-05- HPIS -W:l!R- BF:U(; -SrH\oIIIRZ- MAT -BLACK- ALF'OMRRA -NEGRA-
!'l)414 42010'83(, 1 TAPpFTO POST.-NFPO- HPIS -NOIR- BFLo\(;-Srl-'\~IIRZ- MAT -RLACK- ALF:O~BRA -NFGRA-
D3414 4208895 1 TAPPETO A/'ojT.-NERO-06- TAPJS -NOIR- "ELII(;-SCH'."ARZ- ~~AT -PLACK- ALF:O~9RA -NFGRA-
D3414 4208987 1 TAPPETO ANT.-~ARRONE- TAPI~ -"APRON- RELAG -'lRAUN- MAT -RRO'••••N- ALF'O~BRA -PARDA-

-')~-
03414 4208988 1 TAPPETO ANT~-~ARRONE~ TA.PIS -MARRON- BELAG -P.P.aUN- MAT -é\ROWN- ALFOMBRA -PAROA-

-06-
ALFOM~RA -PAR DAl03414 4,096P.O 1 TAPPFrO POST.-MARRONf- HP IS -/~ARRO'I- BElAG -BRAUN- MAT -BROWN-

"'1.06 FIAT ~50 ~PORT COUPE
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878132
4139473 d(05Ji-- \
4129374 d(06)J----------~

r'""'
.\. }

4160901
4129374 s (05)

4139474 s(06)

878132

i2612207

':'Vedere el enco -Vair la liste -Siehe Tabelle

~,_J

v/ //)

-See list -Vease la lista
SB

:C)

4135244 _
4180556 _

~J

M1. 20 3

'"9104754 C .3~1~
':'4208839 0 .3~1~

ACCESSORI E RIVESTIMENTI INTERNI, 850 Sport coupè • Accessoires et garnissages intérieurs
• /nneres Zubehör und Verl</eidungen

• /nterior Trim and Accessories
• Accesorios y tapizado interiores

M1.07
111-1970



I' î
I

modi!. I n.ordinaz. Iquant.1 Denominazione Désignation Benennung Descriptlon Denominaclones

..
:/./~.

. ,.1:..-'

~H132 2 CERNTFRA CHAPNTERE SCHAP"lI~R HYN(;F P YS.A.(;QA .1J~~;.::~.;;C~141?!l17':\ 1 SUPPOPTO SUPPORT LA(;FR SUPPORT SOPORJ~
41?"~74 1 PTPAD~ SOLE S _n~_ PADF-SOLFlL SON'I~"JPLFNDF SUN VTSOR PARASOL
4T?9~74 1 RTPAPn SOLE ~ -06- PAR~-SOLEIL SO.'Nn:Rt.FNDF SUN VISOR PARA~f)L '~4
41;:>9947 1 PORTArE'''lF~E CFNDt1IER ASCHFNRFC!-,1'll ASH RECf! vEil rFNIC1'Pn "':'" i

41':\"?44 1 PORTACFNFDF POST. CFNDRIER ASC!-,F"JRt"CHFll A.SH RFCF'lVFR Ct"NTC~RO
41:'10473 1 elPADn SOLF. ~ -05~ PAPF-SOLEIL SONNt""RLF.NDF SUN.VISOR PARA50L
41,:\0474 1 RTPAPO SOLt S -o~- PARF-$OLf!L SONNFNRlEND1' SUN VISOR PARASOL
4149306 1 RIVESTIMENTO ~ONTANTE REVETE~ENT VERKLEIDUNG PAN~L PANFL

D -C-
4149'307 1 RTVESTIMENTO MO"lTANTF REVETEMENT VFRKLFI DUNG PANEL PANEL

C; -c-
4160901 1 SPECCHIO pF.TPOVISORE RfTROVISEUR RUFCKALTCKSPlfGEL '"Tl~ROR FSPf'JO

TNT.
41f,R4()7 6 CAPPUCCIO Pt"R APPI(;LTO OPIJCHON Sn-lUT1K At1Pt" 800T CAPUCHON
416R40R ? GANCTO APpENDTARJTT PORTF-MANTEAU KLElDERf-'AKE"l HAN!;FR PFPCHA.
4180556 1 RICOP~IMENTO C0FFIA REvnEt~ENT VERKLEIDUNG PANEL PA"lEL

CAMP,II" 'I
4180695 .1 ioI0')ANATLJRAINT.I) MOULURE ZYFPL",I<;Tr: MOUU)JNG. MOLDUllA "I
4180696 1 "'ODANATLJRA INT.S II.OULURE 7 TFRLFf STE MOULDING ~OLDURA I.
4186457 "3 APPIGLIO CO~'PL. POI!;NEE HALTF(;RIF1' GRAR STRAP ASYDE'Rf) ~ )

D3414 4208839 1 RIVESTIME~TO PIANALE' REVETE~ENT -ROLJGE- VfRKL~IDUNG -ROT- COVERING -RED- FORRO -ROJO-
POC:T. -POc.c.n-

FOllRO -ROJO LAI)~Tl LO-D~414 4208840 1 RIVESTIMENTO PIANALr: RFVFTEMFNT -ROI!G1' Vt"R~L~T~UNG -ll1'GFL- COVFRING -BRICH RED-
POST. -ROc.Sn ~ATTONE- BRIOtiE- STt"fNROT-

03414 4208841 1 RIVESTI~ENTO PIANALF REVETE~ENT -MARRON- VERKLEIDUNG -RRAUN- COVERYNG -BROWN- FORRO -PARDO-
POST. -MAQRnN~-

D3414 4208842 1 RIVESTIME"lTO PIANALE REvETEMENT -NOIR- VERKLEIDlJNG -SCHWARZ- COVERING -BLACK- FORPO -NEGRO-
POST. -NFPO-

12605371 6 ROSETTA OPITATA RONDF.LLE FREIN SI(HERUNGSRI"lG LOCKWASHER ARANDELA DE FRFNÓ
lUl?207 ':\ ROSFTTA RONOFLLF sn..lFYQt" l'/ASHER ARANDELA
1~776?nl 6 VITE VIS SCHRA!JR1' SCR,"'J TOC?NTLLr'l
14,P.7~7'; ? MOLLFTTA A(;RAFE' KLFM"'<;TlICI( CLIP SUJ!"TA.DOR
17 f,6" <;01 2 VITE VIS srHRAIJR~ SCRFW TORNYLLO
17f,711"1 4 VTTF VIS <;CHPAI!Q1' SCREw TORNILLO
17f,790Q7 ':\ VITE' VIS SCHF/MIRt" S(P'"W TOPNILLO
17f,7QP01 2 VITE VYC; C;(HRAUPF ~r:RFW TOR~lLU'

0414 "'1('47544 1 RIVESTI~ENTO PIA~ALE REVETEMENT -ROUGE- VERKLEIDUNG -ROT- COVERING -RFD- FOPRO -t:!OJO-
POC;T. -P(\~c.'i_

C3414 91047545 1 RIVESTI~ENTO PTANALF. REVETEMENT -MARRON- VE'PKLEIDUNG -B~AU"l- COVERING -9ROWN- FOt:!QO-PAllDO-
POST. -~'AQR('lNE-

(3414 91047<;46 1 RIVESTI~ENTO PIANALt" REVETEMENT -NOIR- VERKLEIDUNG -SCHWARZ- COVt"PYNG -RLACK- FOP PO -NFC'Rn-
POST. -'11'00-

1011.07 FIAT p.5n c;POllTCOUPE
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':'9104754c 3~1~
Q208839 0 3~1~

~42b-1W> C3~ 3>4020
• +20'0819 C':.).' Co 40:!."J

4135244 ~
4180556 ~2/2.. 2./2.

-See J.Ht- -Vease ~
SB

-Va i r

878132

<\ 11+~'H. (41)
4Ibo'10~ (H) c442.0
4~58'W Cn) P4oZo
4160901
4129374 5(05)
4139474 5(06)

12612207

"'V d 3(~';' e ere ~u

ACCESSORI E RIVESTIMENTI INTERNI
850 Sport coupè

&03.-10.'2.38
Accessoires ei garnissages iniérieurs
Inneres Zubehör und Verkleidungen

Inierior Trim and Accessor;es
Accesor;os y iapizado ;nieriores 1/2.

M1.07
~
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9"04161" ~ ~ 1 RIVESTIMENTO PIANALE POST. -ROSSO-~
l){0+t61j ..G.--46"2'O ~- 1 RI VESTI MENTO PI ANALE POST. -ROSSO MATTONE - ~
fJ/04t61f. ~ ~ 1 R I VEST IMENTO PI ANELE POST. -MARRONE - ~
9~o47-b1B C---JW2'U' J2.Q8-&t1" 1 RIVESTIMENTO PIANALE POST. -NERO-~

~1b4:t616 ~ .m+51\J 1 RIVESTIMENTO PIANALE POST. -ROSSO- ~
9i04tbt3 ~ ~ 1 RIVESTIMENTO PIAN~LE POST. -ROSSO MATTONE-~
91047-6'1-1- O-JW2{) ~ 1 RIVESTIMENTO PIANALE POST. -MARRONE-~
91041618 ll-JW-l6" ~ 1 R I VEST IMENTO Pl ANELE POST. -NERO-..(-3-t)

ACCESSORI E RIVESTIMENTI INTERNI
850 Sport coupè

b03.iO.2î8
Accessoires ei garnissages iniérieurs
Inneres Zubehör und Verl<leidungen

Inierior Trim and Accessories
Accesorios y iapizado inieriores 2/2.

M1.07
~
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850 Sport coupè • Garnissages
• Innenverkleidungen

TAPPEZZERIE
• Upholsiery
• Tapicerlas

M1.20
111-1970

.1



"FTä''t 850 Sport Coupe

vipla
vipta
Vipia
vipla
vipla

modi!. n. ordinaz.

Riveslimento
Sellerie

Verkleidung
Upholstery
Tapizado

C%re
Couleur
Farbe
Coler

Colores

limitazioni di validità
Limitation de validité

Gilt nur für
Limitation to applicabilily
Limitaciones de validez

Tappezzeria impiegata:

panno
drap
Turch
cloth
pano

• Sellerie utilisée - Verwendete Innenverkleidungen
- Upholstering materia! - Taoiceria usada

fiota pelle finta pelle av.orio
simili~cuir simili-cuir lvoire
Kunstleder KUr'stieder heil
im/leather ivory im;leather
similcuero similcuero marfileno

Note
Notes

A nmerkungen
Notes

Anotaciones

• p = panno drap Tuch cloth pano
fp = finta pelle simili-cuir Kunstleder im/leather similcuero
fa = finta pelle simili-cuir Kunstleder ivory similcuero

avorio ivolre heli im/leather marfileno
v = Yipla vipla Vipla Yipla vipla

•• b = beige beige beige beige beige
bi ~ blu bleu blau blue azul
9 = grigio gris grau grey gns
m = marrone marron braun brown pardo
n = nero noir schwarz blaek negro
r = rosso rouge rot red roio
t = testa di moro marron foncé dunkelbraun dark brown pardo O$curo
y= yerde vert grün green yerde

QUESTO SOTTOGRUPPO VERRÀ INSERITO NEL PROSSIMO AGGIORNAMENTO
Ce sousgroupe sera inséré dans la prochaine mise à jour

Diese Unlergruppe wird bei einer der nächslen Änderungseinführungen veröf{entlichl

This Subgroup will be lisled in a fulure revision

Esle subgrupo será pubblicado en la próxima revisión

Ved. Catalogo tappezzerie vetture - stampato n. 120.100
Voir Catalogue- selleries pour voitures - imprimé N. 120.100.
Siehe Musterkatalog für Innenverkleidungen - Oruckschrift Nr. 120.100.
See Car Upholstery Catalog - Print No. 120.100.
Véase el catálogo de tapicerias ~ impreso No. 120.100.

o C) :)
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Fiat 850 sport coupé. carrozzerÎ3

J
jo

C)
'", o

f.'
~i

Modifica Sgr. interessati eNorme di ricambio

.<0._- - --- -- -,

e 3650 ----+ vett. n. 301736 o 3650 vett. n. 301737 --+ ~_. L3.02 " (B.LT. 281 V\. - -.=- ~ -.

e 3441 ....",......vett. n.. 214413 -- o 3441 vett. n. 214414--+ L1.02- .. (B.LT. 266 V)---

. .- ~(05) .= 4128167 (OS) + F4.01/1
(4108574)

~(06) '= 4135477 (06) + F4.01{1
(4108574)

e 3499 ---+ vett. n. 235790 o 3499 vett. n. 235791 --+ U.05 (B.LT. 269 V)

~,,=4212120 + F4.01,
F4.01/1 (4102793 + 4033838 +
+17678701)

~ = 4212121 + F4.01,
F4.01{1 (4102793 + 4033838 +
17678701 )

e 3414- ---+ XI.1968 o 3414 XI-1968 --+ M1.06 (B.LT. 261 V)

e 3740 --.. vett. n. 330214 o 3740 vett. n. 330215 --+ L1.05 • L 1.09

- 1 M - (11/-1970)
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n 'J IJ ij
Fiat 850 sport coupé - carrozzeria

Sgr. interessati eNorme di ricambioMod.ifica
I

----=--'=='~ -=. =-.=-= .. -- ---'" .-_... -- - --- ~. - .- _.
---"".=-'":':"'"'. - --.==- _.~ - -o.=-~_

C 4020 --+ vett. n.403103 D 4020 vett. n. 403104 ~ L1.02 - L1.04 - L1.Os - M1.07

C 4022 V-1969 D 4022 VI-1969 M1.20.

C 4045 .l!I-t-9-1f ~ Ve1t.Yl, 412.448 D 4045 .lU491t"" vett. V). 412.449 L1.03 - L1.04 - L1.0s • L1.09

, , L1.25 - LJ.06

* C 4118 111-1971 D 4118 IV-1971 L1.02 - L1.04 • L1.Os

-

- 2M- 30-05-71
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